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B.1 POPIS ÚZEMÍ STAVBY 

 

a. charakteristika území a stavebního pozemku, zastavěné území a nezastavěné území, 

soulad navrhované stavby s charakterem území, dosavadní využití a zastavěnost území 

Řešené území se nachází na území obce Bílovice nad Svitavou, v lokalitě Mlýnský ostrov, 
respektive v jeho středu. Jedná se o rovinaté zastavěné území v rekreačním prostředí řeky. 
Staveništěm čili stavebním pozemkem je stávající zastavěná plocha bývalého mlýna plus okolní 
asfaltové plochy a přilehlé sklady. Místo je ohraničeno krajskou komunikací ulice Fügnerovo nábřeží 
a řekou Svitavou tak, že prostor mezi nimi vytváří zmíněný Mlýnský ostrov se svitavským náhonem. 
Stavba svým tvarem i funkcí odpovídá významu lokality a nijak nenarušuje charakter okolní 
zástavby. Navrhovaná stavba je tedy v souladu s charakterem území, jehož využití dále rozvíjí a 
vhodně doplňuje. 
 

b. údaje o souladu stavby s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního 

plánování, včetně informace o vydané územně plánovací dokumentaci 

 
 
 
Pro území města Bílovice nad Svitavou je v platnosti Územní plán Bílovice nad Svitavou po změně 
č. 2 ( vypracován 12/2021).  
 Navrhovaný záměr je umisťován do ploch s označením území plochy smíšené obytné SO, 
konkrétně plocha SO77.  
Územní plán vymezil v centru obce stabilizované plochy smíšené obytné (SO). Územní rozvoj 
těchto ploch je uvažován v lokalitě Mlýnský ostrov (SO77). Specifické koncepční podmínky pro 
vymezené zastavitelné plochy a plochy přestavby:  
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Návrh vychází z územní studie zpracované v srpnu 2020 firmou P.P. Architects s.r.o. Ta 
prověřovala posouzení a vymezení rekreačního středu obce, který z hlediska topografie tvoří srdce 
širokého okolí, a to konkrétně využití pro veřejná prostranství a k rekreačním účelům. V samém 
středu tohoto území se dnes nachází řešený komplex budov bývalého areálu mlýna.  
 
Plocha okolo Koudelova mlýna je ve stávající platné územně plánovací dokumentaci vymezena 
jako  plocha přestavby SO (plochy smíšené obytné) s i.č.77 . Podlažnost je nově řešena ve Změně 
č. 2 ÚP Bílovice n. S. účinné od 14.06.2022 ve výkrese I.S.1 Schéma urbanistické kompozice, a to 
tak, že v ploše SO 77 je stanovena hladina výškové zástavby na max. 7NP a současně na max. 
23,0 m od upraveného terénu po římsu střechy. 
Ve výkrese I.S.1 Schéma urbanistické kompozice je vlastní budova Koudelova mlýna označena 
jako stávající architektonická dominanta. 
 
Umístění novostavby mlýnice, pivovaru a restaurace je v souladu s platným územním plánem obce 
Bílovice nad Svitavou. 
 

c. informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z obecných požadavků na 

využívání území 

Není předmětem řešení. 
 

d. informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky 

závazných stanovisek dotčených orgánů 

Z hlediska územního plánování nebyly ke stavbě vydána žádná stanoviska, tedy stavba je bez 
podmínek. Návrh stavby respektuje funkční a prostorové podmínky dané platným územním plánem 
obce pro danou lokalitu, jak je v textu výše podrobně uvedeno.    

e. výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů 
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Geodetický podklad – zaměření polohopisu a výškopisu, katastrální mapa předmětné lokality a 3D 
zaměření stávajících budov mlýna.  
 
Geodetické zaměření:  Josef Kolínek – Mgeo, Geodetická kancelář 
     Kanice 123, 664 Bílovice nad Svitavou 

tel: 776 010 641 
 
Laserové skenování:   Ing. Miloš Tejkal 
     Benátky 62, 664 64 Dolní Kounice 

tel: 602 889 552 
 
Předběžný stavebně technický průzkum bývalého Koudelkova mlýna v Bílovicích nad Svitavou:
    

Průzkumy staveb, s.r.o. 
Lísky 1000/44, 624 00 Brno 
tel.: 603 841 162 

 
Průzkum byl zaměřen na zjištění aktuálního fyzického stavu typických hlavních prvků nosné 
konstrukce objektu. Byla zjištěna pevnost betonu v tlaku, tvar a vyztužení ŽB konstrukcí a dimenze 
dřevěné stropní konstrukce včetně skladby podlahy. Dále byla provedena fotodokumentace 
provedených sond, zjištěných vad a poruch atd. Bylo zjištěno, že objekt již není ve zcela dobrém 
stavu a jeho rekonstrukce by byla poměrně náročná. 
 
Geotechnický a hydrogeologický průzkum pro stavbu byl proveden. Při provádění výkopových prací 
bude nutné přivolání geologa. 
 
IGP a HGP:    BALUN geo s.r.o. 

Gromešova 3, 621 00 BRNO 
Tel.: 541218478 
Mobil: 603427413 
E-mail: dbalun@balun.cz 

 
Zasakováním srážkových vod nebudou ovlivněny hydrogeologické poměry v posuzované lokalitě. 
Na daném území se neprojeví změna hladiny podzemní vody v případných jímacích objektech 
spádově pod místem vsaku. Celková bilance vsakovaných vod zůstane zachována jako při 
současném stavu. Zasakováním srážkové vody do zemního prostředí rovněž nedojde k ovlivnění 
základových poměrů u sousedních stavebních objektů v případě, že bude dodržen minimální 
půdorysný odstup, který je daný přílohou „C“ ČSN 75 9010. 
 

f. ochrana území podle jiných právních předpisů 

Podle Hydrogeologického informačního systému VÚV TGM neleží posuzovaná lokalita v prostoru 
ochranného pásma vodního zdroje ani v prostorech odběru vody pro lidskou spotřebu a jejich 
ochranných pásmech. Na zájmovém území ani v jeho přilehlém okolí nejsou evidovány žádné 
vodárenské nádrže ani povodí vodárenských nádrží. Předpokládaným zasakováním dešťových vod 
do zemního prostředí tedy nehrozí riziko ovlivnění kvality vody ve vodním zdroji. 
 
Část řešeného území se nachází v ochranném pásmu dráhy železnice, jejíž trasa ovšem vede až 
za korytem řeky Svitavy a vůbec se staveniště nedotýká. 
 
Je nutné dodržovat ochranná a bezpečnostní pásma všech nadzemních a podzemních vedení 
inženýrských sítí dle ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení (9.1994) 
včetně všech platných změn. Před započetím zemních prací budou všechny vytyčeny jejich 
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vlastníkem nebo provozovatelem. V jejich blízkosti je nutné provádět bourací a výkopové práce 
zásadně ručně a s maximální opatrností. 
 

g. poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod. 

 
Objekt se nachází v záplavovém území Q100 a nenachází se v poddolovaném území. 
Stavba tedy bude provozována v souladu se stanoviskem správce toku. 
 

 

h. vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v 

území 

Jedná se o novostavbu polyfunkčního domu, který sestává z mlýnice SO02, pivovaru SO03 a 
restaurace SO04, které nahrazují stávající objekty bývalého mlýna. I když se jedná o rekonverzi ve 
funkčním využití budov, z principu řešení stavba nebude mít negativní vliv na okolní stavby a 
pozemky. Okolí tudíž nebude potřebovat ochranu vůči navrhované stavbě. Odtokové poměry 
v území se rovněž zásadně nezmění. 
 

i. požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin 

Z původních konstrukcí stávajících budov mlýna zůstanou pouze základy pod objektem mlýnice 
SO02, pivovarem SO03, restaurací SO04 a stávající objekt malé vodní elektrárny. Objekty pro 
bydlení zůstanou ponechány stejně jako přilehlý bytový dům. Bourací práce budov mlýna nejsou 
součástí této dokumentace. Proběhne také zbourání částí několika zdí. V rámci přípravy území se 
zruší trasy některých areálových rozvodů, které jsou v kolizi s navrhovanými objekty. Více viz 
situační výkres přípravy území SO01. Součástí přípravy území SO01 bude příprava pro doplnění 
asfaltových ploch a demolice stávajících zídek na budoucím parkovišti. 
 

j. požadavky na maximální dočasné a trvalé zábory ZPF, nebo PUPFL 

Pozemky určené pro stavbu nevyžadují dočasný nebo trvalý zábor zemědělského půdního fondu 
ani nejsou určené k plnění funkce lesa. 
 

k. územně technické podmínky (napojení na dopravní a technickou infrastrukturu), možnost 

bezbariérového přístupu k navrhované stavbě 

K dopravnímu napojení novostavby mlýnice, pivovaru a restaurace bude sloužit stávající sjezd 
z ulice Fügnerovo nábřeží. Tento sjezd bude sloužit mimo vjezd na parkoviště také pro zásobování. 
V území je navrženo 84 stání, z toho 6 stání je vyhrazeno pro ZTP a jsou navržena formou 
sdruženého stání. Všechny veřejné provozy v objektech (restaurace a pivovar, mlýnice) jsou 
bezbariérově přístupné. Objekty budou kompletně napojeny na stávající technickou infrastrukturu 
v místě pomocí stávajících či upravených přípojek (SO 08 – úprava vodovodní přípojky, SO 05 – 
Areálový rozvod plynu). Nové bude napojení na kanalizaci skrz SO 09 – Kanalizační přípojka 
(uvedena z koordinačních důvodů, řešena a povolena v jiné PD). Stavba si vyžádá rovněž 
vybudování nových areálových rozvodů inženýrských sítí. 
 

l. věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice 

Výstavbě musí předcházet demolice stávajících objektů mlýna (řešeno v jiné PD) a jeho přístavků 
(viz. situační výkres přípravy území SO01). V souběhu s realizací musí proběhnout vybudování 
kanalizační přípojky (řešeno v jiné PD).  
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Stavba je řešena ve dvou etapách: 
 

I. Etapa – realizace SO01, SO02_Mlýnice, SO03_Pivovar 
II. Etapa – realizace SO04_Restaurace 

 

m. seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých se stavba umisťuje a provádí 

Stavba se umisťuje na pozemcích parcely č. 85/1, 85/2, 851, 1214, 85/5 a 85/6 – vše katastrální 
území Bílovice nad Svitavou [604551]. 
 

n. seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých vznikne ochranné nebo 

bezpečnostní pásmo 

V území vzniknou nová ochranná pásma inženýrských sítí na základě úprav stávajících přípojek a 
nových areálových rozvodů.  
 
 

B.2 CELKOVÝ POPIS STAVBY 

 

B.2.1 Základní charakteristika stavby a její užívání 

a. nová stavba nebo změna dokončené stavby 

Jedná se o novostavbu polyfunkčního domu včetně úprav přilehlého veřejného prostranství pro 
potřeby parkování. 
 

b. účel užívání stavby 

Stavba polyfunkčního domu je určena pro všeobecný veřejný účel. Jedná se o objekt veřejné 
vybavenosti obce s podílem služeb vzdělávacího a společenského charakteru, pivovaru s 
restaurací, areálové sítě technické infrastruktury (přeložky a úprava přípojky) a nezbytné úpravy 
přilehlých venkovních zpevněných ploch. 
 

c. trvalá nebo dočasná stavba 

Jedná se o stavbu trvalou. 
 

d. informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických požadavků na 

stavby a technických požadavků zabezpečujících bezbariérové užívání stavby 

Není předmětem řešení. 
 

e. informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky 

závazných stanovisek dotčených orgánů 

e.1. Závazné stanovisko OŽP – vodoprávní úřad, MěÚ Šlapanice, Čj. SLP-OŽP/9924-23/EVK, ze 
dne 13.3.2023 
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Pro provedení stavby vodního díla se podle ustanovení § 15 odst. 3 vodního zákona současně 

stanoví tyto podmínky a povinnosti: 

1. Stavba bude provedena podle projektové dokumentace pod názvem „Revitalizace lokality Mlýnský 
ostrov – vsakování dešťových vod“, ověřené Ing. Zbyňkem Holešovským, autorizovaným technikem 
pro vodohospodářské stavby, ČKAIT – 1001945, 01/2023. 
Ad e.1.1./ Uvedená dokumentace je součástí DUSP, projektová část D.1. SO10_vsakování 
dešťových vod 

2. Případné změny stavby nesmí být provedeny bez dalšího souhlasného závazného stanoviska 
vodoprávního úřadu. 
Ad e.1.2./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO10_vsakování dešťových vod 
 

3. V průběhu výstavby budou před záhozem zaměřeny všechny podzemní sítě a průběžně doplňována 
projektová dokumentace podle skutečného provedení. 
Ad e.1.3./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO10_vsakování dešťových vod 
 

4. Během realizace nesmí dojít k poškození břehů nad rámec nezbytných stavebních prací, znečištění 
toku stavebním odpadem a dalšími látkami nebezpečnými vodám. Závadné látky, lehce odplavitelný 
materiál ani stavební odpad nebudou volně skladovány na břehu ani v těsné blízkosti vodního toku. 
Ad e.1.4./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO10_vsakování dešťových vod 
 

5. Při provádění prací nesmí dojít ke zhoršení životního prostředí. Hluk a prašnost budou eliminovány 
na co nejnižší míru. 
Ad e.1.4./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO10_vsakování dešťových vod 
 
Stavební práce budou prováděny tak, aby nemohlo dojít ke znečištění povrchových nebo 
podzemních vod, k ohrožení jejich jakosti nepovoleným nakládáním se závadnými látkami.  
Ad e.1.5./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO02, 03, 04 
 

6. Veškeré podzemní sítě a zařízení budou před zahájením stavebních prací vytýčeny a vyznačeny 
přímo na staveništi, v případě poškození budou narušená podzemní vedení a drenáže opraveny a 
před záhozem protokolárně předány správcům těchto zařízení. V případě odkrytí podzemního 
vedení (zařízení) bude zajištěno jeho řádné zabezpečení proti poškození, odcizení. 
Ad e.1.6./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO02, 03, 04 
 

7. Při provádění zemních nebo jiných prací, které mohou ohrozit vedení inženýrských sítí je stavebník 
povinen učinit veškerá opatření, aby nedošlo k poškození těchto vedení a zařízení stavebními 
pracemi. 
Ad e.1.7./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO02, 03, 04 
 

8. Před zahájením stavby bude vypracován evakuační a povodňový plán, který bude v souladu s 
nadřazeným povodňovým plánem města. 
Ad e.1.8./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO02, 03, 04 
 

9. Podle ustanovení § 115 odst. 1 stavebního zákona lze dokončenou stavbu vodního díla užívat jen na 
základě kolaudačního souhlasu. 
Ad e.1.9./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO10_vsakování dešťových vod 
 

10. Vodoprávní úřad k vydání kolaudačního souhlasu stavebního úřadu vydá ke stavbě vodního díla 
závazné stanovisko, ke kterému bude předloženo geodetické zaměření stavby, doklad o 
vodotěsnosti dešťové kanalizace a fotodokumentace vsakovacích objektů. 
Ad e.1.10./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO10_vsakování dešťových vod 
 

 
e.2. Komplexní vyjádření OŽP, MěÚ Šlapanice, Čj. SLP-OŽP/10127-23/SIJ, ze dne 1.2.2023 
 

Předloženým záměrem jsou dotčeny zájmy chráněné orgánem vykonávajícím veřejnou správu v 
oblasti odpadového hospodářství podle ust. § 146 odst. 5 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech v 
platném znění a je nutné, aby byly splněny následující podmínky: 
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 K řízení pro povolení výše uvedeného záměru nebude vzhledem k jeho charakteru vydáno 
závazné stanovisko ani samostatné vyjádření orgánu veřejné správy v oblasti odpadového 
hospodářství. 

 Upozorňujeme, že k závěrečné kontrolní prohlídce stavby je nutné předložit stavebnímu úřadu 
doklady o předání odpadů z realizace stavby do zařízení určeného k nakládání s odpady. 
Doklady musejí být vystaveny přebírající společností/osobou (provozovatelem zařízení) a bude 
v nich uvedeno místo vzniku, původce odpadu, katalogové číslo s množstvím odpadu, datum 
vzniku, přebírající zařízení s IČ a č. zařízení, tak jak vyžaduje evidence odpadů. Pokud nebude 
pro užívání stavby vydáván kolaudační souhlas/rozhodnutí, nebo v případě požadavku 
stavebního úřadu, požádá stavebník o Souhlas s užíváním stavby (formulář v záložce odbor 
životního prostředí – ostatní činnosti) s doklady o likvidaci odpadů a se Souhrnnou zprávou ze 
schválené projektové dokumentace (musí obsahovat kapitolou o množství předpokládaného 
odpadu ze stavby). 

 Také upozorňujeme na povinnost, kdy před vznikem odpadů ze staveb si původce odpadů 
podle § 15 odst.2 písm. c) zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, musí zajistit písemnou smlouvu 
pro jejich předání. V případě, že původcem odpadů bude fyzická osoba nepodnikající je tuto 
povinnost možné nahradit odevzdáním odpadů v rámci obecního systému (např. na sběrných 
dvorech). 
(Ing. Jitka Sikorová, kl. 780) 

Ad e.2./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část B. Souhrnné řešení stavby, B.3, bod h. 
(str.37) 

 
 
 
e.3. Závazné stanovisko OŽP – ochrana ovzduší, MěÚ Šlapanice, Čj. SLP-OŽP/10129-23/SoZ, 
ze dne 8.2.2023 
 
Závazné souhlasné stanovisko k revitalizaci lokality Mlýnský ostrov a k instalaci 3x  
plynového kondenzačního kotle a k umístění, provedení a užívání stacionárních zdrojů  
znečišťování ovzduší, se vydává za předpokladu splnění níže uvedených zásad:  
 
• Zajišťovat pravidelnou údržbu, servis a revize plynového kotle.  
• Provozovat zdroje v souladu s technickými podmínkami stanovenými výrobcem.  
• Instalovat pouze spotřebiče 4 a vyšší emisní třídy.  
• Instalaci spotřebičů vč. odvodu spalin provést v souladu s normou ČSN 73 4201.  
• Při realizaci stavby požadujeme dbát na eliminaci prašnosti přijetím a aplikací  
účinných organizačních a technických opatření (např. cílené skrápění prašných  
operací).  

Ad e.3./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1.4c. Vytápění 
 
• Neprovádět nejvíce prašné práce v době silného proudění větru směrem k zástavbě,  
která by mohla být prašností negativně ovlivněna.  
• Pokud se znečištění hromadí na komunikacích v okolí staveniště, je třeba je  
pravidelně čistit, a to v závěru dne po ukončení prací, respektive odjezdu strojních  
zařízení a nákladních vozů, a to minimálně jednou za 24 hodin. V intravilánu je nutné  
čistit komunikaci okamžitě po znečištění.  
• Čištění staveništních ploch a komunikací provádět zásadně za mokra. 
 

Ad e.3./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část B. Souhrnné řešení stavby, B.3, bod j. 
(str.38) 

 
 
 
e.4. souhlasné Závazné stanovisko KHS JmK s umístěním a provedením stavebního záměru 
„Revitalizace lokality Mlýnský ostrov“, Fügnerovo nábřeží 27, parc. č. st. 85/1, 85/2, 85/5, 85/6, 851, 
1214 k. ú. Bílovice nad Svitavou, Čj: KHSJM 12030/2023/BM/HV ze dne 2.3.2023 
 
V souladu s § 77 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb. váže KHS JmK vyslovený souhlas na splnění těchto  
podmínek:  
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1. Ke kolaudaci předloží investor laboratorní rozbor vody v rozsahu - krácený rozbor, dle § 3 odst.  
2 a § 4 odst.1 písm. a) zákona č. 258/2000 Sb., v rozsahu ukazatelů předepsaných v § 3 odst.  
1, § 4 odst. 7 písm. a) a odst. 8 ve spojení s přílohou č. 5 vyhlášky č. 252/2004 Sb., kterou se  
stanoví požadavky na pitnou vodu a rozsah a četnost její kontroly. Odběr vzorku pitné vody a  
jeho laboratorní kontrola bude zajištěna u držitele osvědčení o akreditaci, osvědčení o správné  
činnosti laboratoře nebo u držitele autorizace. Odběr bude provedený ze dřezu ve školní  
výdejně.  

Ad e.4.1./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO02,SO03, SO04 
2. Ke kolaudaci investor předloží doklad o tom, že k rozvodu vody byly použity výrobky splňující  
požadavky § 3 vyhl. č. 409/2005 Sb., o hygienických požadavcích na výrobky přicházejícími  
do přímého styku s vodou a na úpravu vody ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška  
č. 409/2005 Sb.“).  

Ad e.4.2./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. 4a_ZTI 
3. Ke kolaudaci je nutné doložit, že umělé osvětlení v učebnách odpovídá osvětlenosti alespoň  
500 lx dle požadavku § 12 odst. 3 vyhlášky č. 410/2005 Sb.  

Ad e.4.3./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. 4f_silnoproud 
4. Gymnastický sál bude splňovat požadavky dle § 5 odst. 1 vyhlášky č. 410/2005 Sb.  

Ad e.4.4./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO02_Mlýnice 
5. Před kolaudací bude doloženo, že jsou splněny požadavky na dobu dozvuku dle § 4b vyhlášky  
č. 410/2005 Sb.  

Ad e.4.5./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO02_Mlýnice 
6. Před uvedením stavby do užívání bude na KHS JmK dokladováno měřením hluku, že provozem VZT 
jednotky a klimatizace za maximálního provozního výkonu je v chráněných vnitřních prostorech stavby 
zajištěno nepřekročení hygienických limitů hluku pro chráněný vnitřní prostor stavby stanovených nařízením 
vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějších 
předpisů, pro denní a noční dobu.  

Ad e.4.6./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO02_Mlýnice, SO03_Pivovar 
7. Před uvedením stavby do užívání bude na KHS JmK dokladováno měřením, že množství  
přiváděného čerstvého vzduchu odpovídá požadavkům § 18 odst. 1 ve spojení s přílohou č. 3  
vyhl.č. 410/2005 Sb.  

Ad e.4.7./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část D.1. SO02_Mlýnice, SO03_Pivovar 
Podmínka č.1 byla stanovena v souladu s § 3 odst. 1, odst. 2 a § 4 odst.1 písm. a) zákona č. 258/2000  
Sb. Podmínka č. 2 byla stanovena v souladu s § 5 odst. 1, odst. 4 a odst. 11 zákona č. 258/2000 Sb.  
ve spojení s vyhláškou č. 409/2005 Sb.  
Podmínky č. 3 – č. 7 byly stanoveny v souladu s § 7 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb. 
 
e.5. souhlasné Koordinované závazné stanovisko dotčeného orgánu na úseku požární ochrany a 
ochrany obyvatelstva HZS JmK k akci „Revitalizace lokality Mlýnský ostrov“, Fügnerovo nábřeží 27, 
parc. č. st. 85/1, 85/2, 85/5, 85/6, 851, 1214 k. ú. Bílovice nad Svitavou, Č. j.: HSBM- 928-3/2023 ze 
dne 2.3.2023 
 
HZS JmK jako věcně a místně příslušný dotčený orgán na úseku ochrany obyvatelstva podle  
ustanovení § 7 odst. 4 písm. a) bodu 2 zákona o hasičském záchranném sboru, podle ustanovení  
§ 10 odst. 6 zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému a o změně některých  
zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o IZS“) a podle stavebního zákona posoudil výše 
uvedenou dokumentaci. Na základě výše uvedeného HZS JmK podle ustanovení § 149 odst. 1 správního 
řádu k výše uvedené dokumentaci vydává souhlasné závazné stanovisko. 
  
Odůvodnění  
HZS JmK neuplatňuje k dokumentaci žádné požadavky, ale upozorňuje, že dle nám známých stacionárních, 
geograficky definovatelných zdrojů ohrožení se předmětná lokalita nachází v oblasti, která je ohrožena 
přirozenou povodní na řece Svitavě, zvláštní povodní pod vodním Boskovice na řece Svitavě.  
Předložená dokumentace dále splňuje základní požadavky ochrany obyvatelstva. Vzhledem k výše uvedeným 
skutečnostem rozhodlo oddělení ochrany obyvatelstva a krizového řízení tak, jak je ve výroku uvedeno.  
 
 
 
e.6. souhlasné závazné stanovisko pro účely umístění a povolení stavby “Revitalizace lokality 
Mlýnský ostrov“ 
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Stavba je navržena v ochranném pásmu dráhy železniční tratě Brno – Česká Třebová v minimální vzdálenosti 
51,0 m od osy krajní koleje (měřeno kolmo na její osu). Jedná se o novostavbu polyfunkčního domu, určena 
pro všeobecný veřejný účel. Jedná se o objekt veřejné vybavenosti obce s podílem služeb vzdělávacího a 
společenského charakteru, pivovaru s restaurací, areálové sítě technické infrastruktury a nezbytné úpravy 
přilehlých venkovních zpevněných ploch.  
Stavba se nachází na pozemku pare. č. 85/1, 85/2, 851, 1214, 85/5, 85/6 v k.ú. Bílovice nad Svitavou. 
 
Souhlasné stanovisko vydává Drážní úřad za těchto podmínek: 
1. Stavba bude provedena podle projektové dokumentace předložené Drážnímu úřadu.  
Případné změny této dokumentace je stavebník povinen předem projednat s Drážním úřadem. 

Ad e.6.1./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část B. Souhrnné řešení stavby, B.1, bod 
h. (str.8) 

2. Stavbou nesmí být nepříznivě ovlivněny drážní objekty a zařízení. 
Ad e.6.2./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část B. Souhrnné řešení stavby, B.6, bod 
f. (str.35) 

3. Při provádění stavby nesmí být ohrožena bezpečnost a plynulost železničního provozu. 
Ad e.6.3./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část B. Souhrnné řešení stavby, B.6, bod 
f. (str.35) 
4. Stavba bude zabezpečena proti nepříznivým účinkům provozu dráhy (hluk, otřesy, vibrace..). 
Ad e.6.4./ Uvedeno v dokumentaci DUSP, projektová část B. Souhrnné řešení stavby, B.2.11, 
bod d. (str.31) 

 
 
e.7. souhlasné Závazné stanovisko k projektové dokumentaci pro vydání společného povolení,  
kterým se stavba umisťuje a povoluje, na výstavbu nové budovy s téměř nulovou spotřebou energie 
„Revitalizace lokality Mlýnský ostrov“, č.j.SEI-5261/2023/67.101, ze dne 2.3.2023  
 
Vydáno souhlasné stanovisko bez podmínek. 
  
 

f. ochrana stavby podle jiných právních předpisů 

Stavba nevyžaduje ochranu podle jiných právních předpisů. 
 

g. navrhované parametry stavby – zastavěná plocha, obestavěný prostor, užitná plocha, 

počet funkčních jednotek a jejich velikosti apod. 

 
SO 02 – Mlýnice 
 
Zastavěná plocha:    514,7 m2  

Celková užitná plocha:            2540,3 m2 
Obestavěný prostor:          18 340,5 m3 

 

SO 03 – Pivovar 
 
Zastavěná plocha:    408,0 m2  

Celková užitná plocha:   686,5 m2 
Obestavěný prostor:            3736,3 m3 

 
SO 04 – Restaurace 
 
Zastavěná plocha:              207,0 m2  

Užitná plocha:     187,4 m2 
Obestavěný prostor:             1280,5 m3 
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Soupisy jednotlivých funkčních jednotek včetně jejich plošných výměr je obsažen v legendách 
místností výkresové části této PD – viz půdorysy jednotlivých podlaží. 
 
 

h. základní bilance stavby – potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření s dešťovou 

vodou, celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí, třída energetické 

náročnosti budov apod. 

 
Roční potřeba vody: 
 
Bilance potřeby studené vody 
 
257 osob – škola                                          5  m3 /os./rok                          1 285 m3/rok  
200  jídel  - výdej                                          3  m3 /os./rok                             600 m3/rok  
158  osob – návštěvníci                               2  m3 /os./rok                             316 m3/rok  
    3  zaměstnanci  – pivovar                      26  m3 /os./rok                                78 m3/rok  
    3  zaměstnanci  – restaurace                  80 m3 /os./rok                               240 m3/rok  
CELKEM                                                                                                        2 519 m3/rok   
 
  
Q prům. denní                                                                       6,9 m3/den           0,08  l/s 
Q max                                                                                   6,9 . 1,4   =          9,7  m3/den          0,11  l/s 
Q h max                                                                    9,7 : 24  . 2,6   =         1,0  m3/hod           0,27  l/s 
 
 
Požární vodovod - vnitřní                                                         ...........     0,3 l/s 

                           - při současnosti dvou hydrantů                   ………      0,6 l/s 
 
 
Popis tlakových poměrů, popis čerpacích a posilovacích stanic: 
Nově navržené rozvody vody pro objekt budou napojeny na areálové rozvody vody. Tlakové 
poměry vnitřního vodovodu  se budou pohybovat v rozmezí tlaků 0,20 – 0,40 MPa.  
 
Instalace vnitřního vodovodu bude provedena dle ČSN 75 5409. 
 
 
Roční potřeba el. energie:  
 
Bilance: 
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název Pi [kW] β [-] Pp [kW]
osvětlení 19,00 0,60 11,40
stavební instalace 55,40 0,60 33,24
VZT 65,47 0,80 52,38
gastro 129,00 0,70 90,30
slaboproud 1,00 1,00 1,00
ÚT 5,00 1,00 5,00
ZTI 2,00 0,60 1,20
minipivovar 21,00 0,40 8,40
ostatní stávající drobné objekty 12,00 0,50 6,00
celkem 297,87 202,92

Tmax na celý objekt β=0,8 202,92 162,33  
        I.jm = 246,1 A 
 

Ochrana před úrazem el. proudem 
Ochrana před nebezpečným dotykem živých částí: 
V této části dokumentace je navržena ochrana živých částí krytím a izolací. předepsáním 
standardních elektroinstalačních prvků výrobců. 
Ochrana před nebezpečným dotykem neživých částí: 

- základní: automatickým odpojením od zdroje. 
- zvýšená: doplňková proudovým chráničem a ochranným pospojováním 
 

Základní ochrana před úrazem el. proudem bude provedena automatickým odpojením od zdroje ve 
smyslu ČSN 33 2000-4-41-ed.3 a zvýšená proudovými chrániči a doplňujícím pospojováním 
v soustavě TN-C-S v objektu. 
Základní ochrana bude doplněna doplňujícím pospojováním k dosažení vyrovnání potenciálu ve 
smyslu ČSN 33 2000-5-54-ed.3 a ČSN 33 2000-4-41-ed.3. 
Na soustavu pospojování se připojí všechny kovové konstrukce stavby, konstrukce technologického 
zařízení a všechny kovové rozvody pro VZT, vodu a topení. Pospojování se připojí na zemnící 
soustavu.  

 
 

Základní technické údaje: 
měření el. energie:    fakturační stávající jistič 400A, podružná v RVS.1 
stupeň dodávky:    3. stupeň 
způsob napojení:    na stávající rozvaděč RVS 
prostředí:     viz bod 5.17  
max. hodnota uzemnění:   10 Ω 
nouzové osvětlení dle ČSN EN1838: 230V/AC 50Hz, TN-S, autonomní zdroj ve svítidle 
komp. účiníku na min cos  0,95:          stávající 
ochrana před přepětím:                        stupně T1, T2, T3 – kompletní systém 
 
 
Fotovoltaický systém: 
 
Fotovoltaický systém je podrobně řešen v části D.2., která je nedílnou součástí této dokumentace.  
 
 
Roční potřeba tepla: 
 

Kotelna v SO02 

Maximální hodinová potřeba tepla vytápění SO02 a 2.NP SO03 81,5 kW 
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VZT ............................................................................................ 42,7 kW 

Potřeba tepla pro ohřev TV ......................................................... 30  kW 

Celkem ....................................................................................... 154,2 kW 

Redukovaná roční potřeba tepla ................................................. 574  GJ 

Technická místnost v SO03 

Maximální hodinová potřeba tepla vytápění 1.NP SO03 ............. 10,6 kW 

Maximální hodinová potřeba tepla vytápění SO04 ...................... 8,2 kW 

VZT ............................................................................................ 12,3 Kw 

Potřeba tepla pro ohřev TV ......................................................... 30  kW 

Celkem ....................................................................................... 61,1 kW 

Redukovaná roční potřeba tepla ................................................. 228  GJ 

 

Zdrojem tepla bude v SO02 plynový kondenzační kotel o výkonu 2x62,4 kW, tento zdroj tepla bude 
kotelnou III. Kategorie. 
Zdrojem tepla budou pro budovu SO03 a SO04 dva plynové kondenzační kotle o výkonu 33,4 kW, 
tento zdroj tepla bude plynovým odběrním místem. 
 
 
Bilance splaškových vod: 
 
257 osob – škola                                          5  m3 /os./rok                          1 285 m3/rok  
200  jídel  - výdej                                          3  m3 /os./rok                             600 m3/rok  
158  osob – návštěvníci                               2  m3 /os./rok                             316 m3/rok  
    3  zaměstnanci  – pivovar                      26  m3 /os./rok                                78 m3/rok  
    3  zaměstnanci  – restaurace                  80 m3 /os./rok                               240 m3/rok  
CELKEM                                                                                                        2 519 m3/rok 
  
Q prům. denní                                                                       6,9 m3/den           0,08  l/s 
Q max                                                                                   6,9 . 1,4   =          9,7  m3/den          0,11  l/s 
Q h max                                                                    9,7 : 24  . 2,6   =         1,0  m3/hod           0,27  l/s 
 
Bilance dešťových vod  

SO 02 

Střecha                     ……………………  0,0500  . 1,0 . 161 …………     8,1 l/s 

SO 03, SO 04 

Střecha                     ……………………  0,0600  . 1,0 . 161  …………    9,6 l/s 
 
Provedení vnitřní kanalizace bude odpovídat ČSN 73 6760.  
 
Hospodaření s dešťovou vodou: 
 
Dešťové vody ze střechy objektů ( SO 02, SO 03, SO 04 )  jednotlivých objektů budou  likvidovány 
vsakem do bloků. 
 
 
VSAKOVACÍ GALERIE - vsakovací bloky  
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VSAKOVACÍ GALERIE 1 – SO 02                 25,66 x 0,86 x 0,35 m, stavební objem  7,4 m3 
  
VSAKOVACÍ GALERIE 2 – SO 03, SO 04    30,46 x 0,86 x 0,35 m, stavební objem  8,8 m3 
 
Návrh vsakovacího objektu je zpracován na základě IGP – BALUN geo s.r.o. – 92/2022. 
 

 
Odpady: 
 
Minimální množství směsného komunálního odpadu os/den činí 4 l. V oblasti jsou navrženy nádoby 
na tříděný i komunální odpad. Nádoby se budou vyvážet 1x týdně. 
 
Komunální i tříděný odpad bude pro SO02 umístěn v ploše stávajícího stanoviště odpadu při 
objektu dílny v areálu. Toto stanoviště dnes vyhrazené mobilním oplocením bude rozšířeno o 1 
nádobu pro komunální odpad. Nádoby pro odpad společný pro SO03 a SO04 budou umístěny 
v rámci objektu. Veškerý stavební odpad bude odvezen na registrované úložiště stavebního odpadu 
v souladu se zákonem o odpadech a jeho prováděcími vyhláškami v platném znění. 
 
Navrhovaný polyfunkční objekt má kapacitu cca 421 osob, tedy 1684 l/den; 8948 l/týden. 
 
Navrhujeme nádoby s objemem 1500 l v počtu 6 ks. 
 
Třída energetické náročnosti budov: 
 
PENB SO02_Mlýnice , ev.č. 480562.0, klasifikační třída A 75.7 kWh (m2.rok), celková 
energeticky vztažná plocha 3142 m2 
 
PENB SO03_Pivovar , ev.č. 480564.1, klasifikační třída A 83.1 kWh (m2.rok), celková 
energeticky vztažná plocha 1001 m2 
 

i. základní předpoklady výstavby - časové údaje o realizaci stavby, členění na etapy, 

Stavba bude realizována ve dvou etapách, kdy v Etapě I. se očekává realizace s finanční pomocí 
veřejné dotace a v Etapě II. pak dostavba financovaná z obecního rozpočtu. Níže uvedená 
objektová skladba vyjma SO 04 (restaurace) bude realizována v Etapě I.: 
 
SO 01   PŘÍPRAVA ÚZEMÍ 
SO 02   MLÝNICE 
SO 03  PIVOVAR 
SO 04  RESTAURACE – bude realizována v Etapě II. 
SO 05   AREÁLOVÝ ROZVOD PLYNU 
SO 06  AREÁLOVÁ KANALIZACE 
SO 07  AREÁLOVÉ ROZVODY VODY 
SO 08  ÚPRAVA VODOVODNÍ PŘÍPOJKY 
SO 09  KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKA – uvedena z koordinačních důvodů, řešeno v jiné PD 
SO 10   VSAKOVÁNÍ DEŠŤOVÝCH VOD – uvedeno z koordinačních důvodů, jelikož 
povolení vydává jiný speciální stavební úřad – Odbor životního prostředí MÚ Šlapanice. 
 
V souběhu s realizací musí proběhnout zbudování kanalizační přípojky, která není součástí této 
dokumentace. Předpokládané trvání výstavby Etapy I. je 18 měsíců. Dostavba Etapy II. se uvažuje 
v termínu 6 měsíců. 
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j. orientační náklady stavby 

Orientační cena stavby včetně souvisejících stavebních objektů je odhadnuta v Etapě I. na 180 mil. 
Kč bez DPH a v Etapě II. na 10 mil. Kč bez DPH. Tato cena neobsahuje FVS a speciální zakládání 
ani vybavení interiérů stavby. 
 
 

B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 

 

a. urbanismus – územní regulace, kompozice prostorového řešení 

Stavba je navržena jako solitérní polyfunkční objekt, poblíž ulice Fügnerovo nábřeží. Urbanisticko-
architektonická forma polyfunkčního objektu je založena na jednoduchém, racionálním a soudobém 
řešení, které svým objemem respektuje původní budovy, na jejíchž místě vznikne. 
Vodohospodářský objekt s vodní turbínou u jezu zůstává zachován. Objekt mlýnice SO02 si 
zachovává sedlový tvar střechy stejně jako objekt pivovaru SO03 a restaurace SO04. SO02 a SO03 
jsou nadále propojeny spojovacím krčkem. Mlýnice svým umístěním navazuje na objekt stávajícího 
bytového domu a stávající vodní elektrárny. Výškový limit platné regulace max. 23m výšky objektu 
po římsu je dodržen. 
 
 

b. architektonické řešení – kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení 

 
Tvarové řešení navržených objektů je založeno na hmotovém řešení, které vychází z původního 
tvarosloví objektů mlýna. Objekt mlýnice je celkově sedmipodlažní, všech sedm podlaží je 
nadzemních. V úrovni 2.NP je budova mlýnice propojena s pivovarem spojovacím krčkem. Objekty 
jsou zastřešeny sedlovou střechou. Nadzemní část je navržena ze železobetonu a bude opatřena 
tepelnou izolací. Střecha objektu mlýna ze dřevěných lepených vazníků bude opatřena lehkou 
konstrukcí střešních izolačních panelů v antracitové barvě. Na střeše budou rozmístěny FTV 
panely. Střešní izolační panely budou přecházet ve stěnové izolační panely v antracitové barvě, a to 
v části 5. a 6.NP. Zbytek fasády bude tvořen fasádní vápenocementovou hladkou omítkou v bílém 
odstínu. Pivovar se svým zázemím a zázemím kuchyně restaurace je vyzděn z keramických cihel a 
opatřen tepelnou izolací. Na pivovar přímo navazuje restaurace, jejíž konstrukce je částečně 
vyzděná a opatřena tepelnou izolací, ale z větší části je opět navržena ze dřevěných samonosných 
vazníků, opatřených stěnovým panelem s izolačním jádrem. Mezi vazníky je prosklení do venkovní 
části skrze velká okna. Množství vstupů a venkovní prostor umožňuje v letních měsících umístění 
terasy v blízkosti svitavského náhonu. Barevně se objekty restaurace a pivovaru podobají mlýnici. 
Střecha je antracitové barvy a vnější stěny jsou opatřeny fasádní vápenocementovou hladkou 
omítkou v bílém odstínu. 
 

B.2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby 

V objektu mlýnice SO02 se nachází výukové prostory pro první stupeň ZŠ v 1.NP-4.NP, a to první a 
druhá třída ZŠ, provozy ZUŠ a volnočasových aktivit v 5.NP a sál obce, aula s potřebným zázemím 
a strojovnou vzduchotechniky v 6.NP. V 7.NP se nachází klubovna se zázemím a technická 
místnost. Vstup do mlýnice je možný ze dvou směrů, z východní a ze severozápadní strany. Vstup 
do pivovaru SO03 a restaurace SO04 je možný pro zaměstnance a zásobování ze západní strany, 
vstup pro hosty zase ze strany jihozápadní. 
 
Mlýnice:  
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Hlavní školní vstup do mlýnice je situovaný z východní strany v úrovni 1.NP a slouží pro potřeby 
prvního stupně ZŠ, konkrétně I. a II. třída. Při vstupu se dostaneme do vstupní haly, odsud je 
přístupná místnost recepce a serveru, místnost pro psychologa, dále místnost pro speciálního 
pedagoga a zázemí uklízeček spolu se skladem úklidu, toalety. Z haly je dále možné se dostat do 
vstupu pro gymnastický sál a do kotelny. Hned za ním je gymnastický sál, který má přidruženy 
převlékárny a toalety se sprchou. Další vstup v 1.NP zvenčí do gymnastického sálu a konferenčního 
sálu pro veřejnost je umístěn na severozápadní straně mlýnice. Ze vstupní chodby se přes 
nářaďovnu dostaneme do zmíněného gymnastického sálu. 2.NP je přístupné z 1.NP skrze 
jednoramenné schodiště umístěné při fasádě. Po něm se dostaneme do respiria, odkud jsou 
přístupné družinové prostory, dále keramická dílna, sklad učebnic a toalety pro žáky a učitele / 
imobilní. V rámci dispozice je zde navržena hygienická kabina. Přístup do 2.NP je možný také přes 
trojramenné únikové schodiště ve středu dispozice. Následuje chodba, jež je spojovacím krčkem 
mezi objektem mlýnice SO02 a objektem pivovaru SO03. Jídelna v západní části (objekt SO03) je 
sice součástí objektu pivovaru, nicméně provozně náleží zázemí prvního stupně ZŠ. K jídelně 
přiléhá příprava jídel s vlastním zázemím a zásobovacím schodištěm i jídelním výtahem z 1.NP. 
3.NP a 4.NP mlýnice jsou přístupné ze 2.NP resp. 3.NP skrze jednoramenné schodiště umístěné při 
fasádě. Po něm se dostaneme do respiria, odkud jsou přístupné učebny, kabinet a toalety pro žáky 
a učitele / imobilní. Přístup do 3.NP a 4.NP je možný také přes trojramenné únikové schodiště ve 
středu dispozice. 5.NP je přístupné ze 4.NP pouze skrze únikové trojramenné schodiště. Chodba 
zpřístupňuje prostory střediska volného času, najdeme zde 2 klubovny, kancelář SVČ, 2 sklady, 
úklidovou místnost, wc a kuchyňku pro vedoucí a toalety pro dětské členy. Ze schodišťového jádra 
je možno se dostat také do prostor pro ZUŠ. Ta sestává z pěti zkušeben a toalet pro žáky, 
učitele/imobilní. 6.NP je přístupné z 5.NP pro schodišti s výtahem. Odsud můžeme jít směrem do 
foyer auly a z ní do auly. Aula je opatřena šatními nikami pro pověšení kabátů. Veřejnost vstupuje 
bočním vstupem po trojramenném schodišti s výtahem. Prostor schodiště je od školy vymezen 
dveřmi a veřejnosti není umožněn přístupu do školních prostor. Z jedné strany auly se nachází 
strojovna vzduchotechniky s předsíní a na straně druhé sklad nábytku. Následuje chodba pro 
přístup k toaletám a k jednacímu sálu obce. Ten je doplněn o kuchyňku pro catering. 7.NP je 
přístupné po schodišti s výtahem ze 6.NP. Jedná se o prostor klubovny vedení obce Bílovice nad 
Svitavou. 
 
Venkovní pobytový prostor pro žáky ZŠ je podrobněji řešen v rámci jiné PD, která se zabývá 
celkovou revitalizací ostrova. V rámci této PD se počítá s umístěním sportovišť a dětského hřiště.  
Nyní je možnost využívat pro pobyt žáků přilehlé travnaté plochy na ostrově.  
 
Pivovar: 
Přístup do minipivovaru se nalézá na západní straně objektu SO03. Tento vstup slouží 
zaměstnancům pivovaru a restaurace a pro zásobování. Z chodby se dostaneme k zázemí 
restaurace a pivovaru, k jídelnímu výtahu a skrze dveře k dalšímu zázemí a provozu jako jsou 
toalety, denní místnost, minipivovar, prostory kuchyně a toalety pro hosty restaurace. Dále se 
dostaneme do jídelní části restaurace s barem. Chodba slouží také pro zásobování kuchyně jídelny 
ve 2.np skrze zásobovací schodiště. Součástí objektu je také kotelna a strojovna VZT přístupné 
z venkovní strany objektu.  
 
Restaurace: 
Objekt restaurace SO04 je přístupný pro veřejnost skrze dvoukřídlé prosklené dveře ve střední části 
západním směrem a také několika dalšími vstupy ze směru jihozápadního. Kapacita restaurace je 
60 míst, součástí je také bar. Zázemí restaurace jako kuchyně, zázemí zaměstnanců a toalety se 
nachází v již zmíněném objektu SO03 pivovar. Oba celky, SO03 a SO04, na sebe provozně 
navazují. 
 

B.2.4 Bezbariérové užívání stavby 
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Objekty jsou navrženy v souladu s vyhláškou č. 398/2009 Sb o obecných požadavcích 
zabezpečující bezbariérové užívání staveb. Jsou zajištěny bezbariérové přístupy pro osoby s 
omezenou schopností pohybu a orientace do všech prostorů určených pro užívání veřejností. Ve 
vstupech do objektu a také ve vstupech do vnitřních komunikačních prostor objektu bude výškový 
rozdíl v prahu dveří max. 20 mm. Celoprosklené vstupní dveře budou vyplněny bezpečnostním 
sklem a ve výši 1200 mm opatřeny viditelným pruhem ze značek o rozměru 50 mm x 50 mm, 
vzdálenými od sebe maximálně 150 mm, jasně viditelnými proti pozadí. Před vstupy do objektu 
bude vždy dostatečně velká rovná plocha ve sklonu do 2 %. Základní informační grafické zařízení 
pro orientaci veřejnosti bude mít kontrastní a osvětlené nápisy a piktogramy. Provedení osobního 
výtahu bude odpovídat znění čl. 1.7. přílohy č. 1 k výše uvedené vyhlášce, tzn. provedení 
umožňující přepravu osob se sníženou pohybovou schopností. V objektu se nenachází žádná 
rampa. V objektu se nachází jedno schodiště o nestejném počtu schodů v ramenech. Toto řešení 
bylo zvoleno z důvodu snahy navázat na všechny potřebné výškové úrovně v objektu při zachování 
stejné výšky schodišťového stupně. Jednotlivé výškové úrovně v objektu vychází z návazností na 
stávající terén a požadované světlé výšky v jednotlivých provozech. Počet vyhrazených 
parkovacích stání pro osoby s omezenou schopností pohybu nebo orientace je v souladu s výše 
uvedenou vyhláškou. 
 
 

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby 

 
Projekt je řešen v souladu se základními požadavky na bezpečnost při jejím užívání. Jsou navrženy 
materiály a technologie splňující příslušné normy, certifikační podmínky a prohlášení o shodě. S 
ohledem na provoz budovy nejsou předpokládány žádné mimořádné zdroje ohrožení. Přístup k 
technickým zařízením bude umožněn pouze oprávněným pracovníkům, např. údržbě. Veškerá 
technická řešení interiéru či exteriéru budovy budou obsluhována v souladu s platnými předpisy 
(např. protiskluznost nášlapných vrstev, apod.). Únikové cesty budou označeny v souladu s 
příslušnými předpisy. Přístup na střechy budou mít pouze proškolené osoby s oprávněním práce ve 
výškách. Na střechách budou instalovány bezpečnostní prvky pro úvazy jistících lan (pravidelná 
údržba, odklízení sněhu při extrémních sněhových podmínkách ap.). Dodávku bezpečnostních 
prvků a jejich umístění provede specializovaná firma. Veškerá technická zařízení související s 
provozem a užíváním objektu a vyžadující pravidelnou údržbou budou pravidelně kontrolována 
revizními techniky s příslušným oprávněním. O provedených revizích budou vedeny záznamy v 
revizních knihách uložených u správce objektu. 
 
Zabezpečení proti pádu ze stavby - s ohledem na riziko pádu při obsluze a údržbě střešního pláště 
a zařízení na něm, je varianta systému ochrany před pádem z výšky. Jsou použity kotevní prvky pro 
sendvičové panely typ RW. Záchytný systém slouží pro údržbu střechy. 
  
Vhodný a bezpečný přístup na střechu musí navrhnout vždy zodpovědný projektant, a to na 
provozní střechy alespoň průchozím otvorem z výškové úrovně střechy nebo na střechy bez 
provozu průlezným otvorem skrz skladbu střechy nebo pomocí pevných provozních žebříků. 
Minimální rozměry průlezných a průchozích otvorů stanoví ČSN 73 1901. V jejich dosahu musí být 
dle této normy také odolná konstrukce pro bezpečný pohyb pracovníků po střeše, v dosahu 
průlezného otvoru by měl být alespoň kotvicí bod umožňující zajištění osob při zakrytí otvoru po 
výstupu na střechu. Obdobně musí být přístupová plošina žebříku po obou stranách opatřena 
ochranným zábradlím prodlouženým do vzdálenosti 1500 mm od nezabezpečené hrany do plochy 
střechy nebo podél pádové hrany tak, aby do vzdálenosti 1500 mm od pevného žebříku byl 
vyloučen pád. Pokud žebřík nebude navržen v souladu s ČSN 74 3282 jako provozní, tak je nutné 
nechat doplnit zábradlí od takového žebříku do plochy střechy nebo navrhnout jiné opatření pro 
bezpečný přístup od žebříku do plochy střechy.   
Navržené řešení nevytváří tepelné mosty. 
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Tato varianta předpokládá následující aktivity na střešním plášti: 
- pohyb při nezabezpečeném okraji střešního pláště při údržbě a odstraňování sněhu 
- pohyb při kontrole střešního pláště 
- revizní činnosti 
- činnosti při udržovacích pracích – viz. nař.vl. ČR č.  591/2006Sb. 
další aktivity v zóně 1500 mm od nezabezpečené hrany možného pádu - viz nař.vl.ČR č. 362/2005 
Sb. a zák. č. 362/2006 Sb. 
 
 

B.2.6 Základní charakteristika objektů 

a/ stavební řešení 
 
SO 01 – Příprava území 
 
Předmětem přípravy území je příprava pro doplnění asfaltových ploch na budoucím parkovišti, 
odstranění betonových bloků včetně základů a demontáž staré brány. Bude demolován objekt 
mlýna a přidružené haly vedle stávající vodní elektrárny, která zůstane zachována, stejně jako 
bytový dům – řešeno v jiné projektové dokumentaci. Projekt rovněž počítá s demolicí několika 
objektů v areálu – jednopodlažní sklad, hala, sklad – viz dále: 
 
 
OBJEKT SKLADU: Zastavěná plocha: 333,7 m2 Obestavěný prostor: 2002 m3 

 

 
 
OBJEKT HALY: Zastavěná plocha 121,8 m2 Obestavěný prostor  365,4 m3 
 

 
 
 
OBJEKT SKLADU: Zastavěná plocha 96,2 m2 Obestavěný prostor  288,6 m3 
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SO 02 – Mlýnice / SO 03 – Pivovar / SO 04 – Restaurace 
 
Objekt mlýnice (SO02) je dimenzován jako monolitický železobetonový skelet. Železobetonové 
sloupy jsou v 1.NP až 6.NP navrženy o půdorysu 400/400 mm. Horní stavba nosného zdiva je 
navržena jako železobetonová konstrukce tl. 250 mm opláštěná tepelnou izolací tl. 200 mm napříč 
všemi sedmi podlažími. Ve středu dispozice se nachází ztužující železobetonové schodišťové jádro 
včetně šachty pro vedení instalací. Další schodiště v objektu jsou navržena železobetonová 
monolitická. Stropní desky jsou navrženy jako železobetonová monolitická stropní deska tl.250 mm. 
Střecha je řešena jako sedlová. Nad částí auly bude sedlová střecha nižší o 1,45m. 
 
Objekt pivovaru (SO03) je navržen jako zděná konstrukce tl. 300 mm opláštěná tepelnou izolací tl. 
150 mm. Budova pivovaru má 2 podlaží, kde 2.NP je v jídelní části otevřené do krovu. Spodní 
stavba – budou zachovány stávající základy bouraného mlýna a ně bude navazovat stavebně nová 
konstrukce nadzemní části. Konstrukčně je objekt navržen jako kombinovaný systém zděné stavby 
v 1.NP a systému lepených vazníků s výplní tepelnou izolací ve 2.NP. Vnitřní schodiště v objektu je 
navrženo železobetonové monolitické. Stropní konstrukce je navržena jako železobetonová 
monolitická stropní deska tl.250 mm. Střecha je řešena jako sedlová. 

 
Objekt restaurace (SO04) je navržen jako přízemní, kde interiér je otevřen do prostoru střechy. 
Konstrukce je navržena z dřevěných samonosných vazníků, svisle mezi vazníky prosklená a 
opatřená stěnovými panely s izolačním jádrem, v úrovni střechy je řešena systémem sendvičových 
izolačních panelů. Spodní stavba – stávající základy bourané balírny (původní provoz mlýna) budou 
zachovány a skrz ně budou provedeny nové žb. základové konstrukce objetu. Opět se bude jednat 
založení na vekoprofilových pilotech s cca metrovým odsazením od stávajícího zdiva mlýnského 
náhonu. 
 
Obecně pro SO02+SO03+SO04: 
Pro všechny stavební objekty budou zachovány stávající základy bouraného mlýna a skladu podél 
náhonu. Mimo ně bude založena stavebně nová konstrukce nadzemní části, a to na hlubinných 
pilotách s žb převázkami a základovou deskou tl. 200 mm. Příčky jsou navrženy z keramických 
příčkovek tl.150 a 210 mm. V místnostech s vyššími akustickými požadavky (psycholog a speciální 
pedagog v 1.NP) budou příčky z SDK tl. 210 mm. Stěny konstrukcí budou omítnuty 
vápenocementovou omítkou se štukem s penetrací a výmalbou. V prostorách se zvýšenými nároky 
na údržbu (hygienické předpisy) bude na stěnách proveden keramický obklad, pod obkladem bude 
v celé ploše voděodolná stěrka. V hygienickém zázemí budou použity podhledy určené do vlhkých 
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prostor. SDK podhledy budou po přetmelení spár opatřeny penetrací a výmalbou. Venkovní fasáda 
bude tvořena vápenocementovou omítkou v bílém odstínu. Veškeré výplně otvorů ve fasádě 
objektu vyjma vstupů budou provedeny z dřevohliníkových profilů s izolačním trojsklem 
v antracitovém provedení. Vstupy budou z hliníkových profilů. Vnitřní dveře budou hladké, lakované 
s ocelovou zárubní s dřevotřískovou dveřní výplní. Veškeré klempířské výrobky budou provedeny 
z titanzinkového plechu bez nátěru. Střešní plášť je doplněn o FVS panely, a to z důvodu PENB i na 
stávajících střechách sousedních bytových domů. 

b/ konstrukční a materiálové řešení 
 
Všechny navržené stavební objekty budou založeny na nových základových konstrukcích s 
pilotami, mimo stávající základy bouraného mlýna a zdiva opěrných stěn vodního náhonu.  

SO02_Mlýnice je objektem v nejvyšší části se sedmi nadzemními podlažími, částečně podsklepen 
vzduchotechnickým kanálem. Konstrukčně je objekt navržen od 1.np po 5.np jako dvoutrakt 
s nosnými žb. obvodovými zdmi tl.=250 mm a vnitřními žb. sloupy 400x400 mm, se žb vertikálním 
komunikačním jádrem. Dále od 6.np do 7.np je v provedení lehké rámová konstrukce z lepených 
dřevěných vazníků a lehkým obvodovým stěnovým a střešním pláštěm ze sendvičových panelů 
(LOP), ztužená žb. komunikačním jádrem a žb. štítovými stěnami tl.=250 mm.  

SO03_Pivovar je dvoupodlažním objektem navržen v 1.np jako konstrukční dvoutrakt s obvodovými 
stěnami z keramických cihel v 1.NP a vnitřními sloupy a ve 2.np v provedení rámové konstrukce 
z lepených vazníků s LOP.  

SO04_Restaurace je přízemním halovým objektem, konstrukčně je také navržen z rámů z lepených 
vazníků.  

Při provádění systémového zdiva je třeba důsledně postupovat dle pokynů výrobce. Vodorovná 
stropní konstrukce ve všech podlažích je navržena jako železobetonová monolitická stropní deska z 
betonu tl.230 mm napříč podlažími. Střešní plášť objektu polyfunkčního domu je tvořen lepenými 
dřevěnými vazníky, které jsou zaklopeny střešními PIR panely s izolačním jádrem. Na střešní plášť 
budou umístěny FTV panely. Střešní konstrukce spojovacího krčku je opatřena hydroizolační pvc 
fólií, pod kterou je umístěn střešní panel s PIR izolačním jádrem ve spádu. Podrobné složení 
skladeb střech je popsáno v řezových výkresech této projektové dokumentace. Spoje a napojení na 
ostatní konstrukce na střeše bude provedeno dle TP a pokynů výrobce. 

c/ mechanická odolnost a stabilita 
 
Mechanická odolnost a stabilita konstrukcí je posouzena a výpočtem prokázána v části 
D.1.1 Konstrukční a stavebně technické řešení a technické vlastnosti stavby v rámci této projektové 
dokumentace. 
 

 

B.2.7. Základní charakteristika technických a technologických zařízení 

SO 02 – TECHNOLOGIE GASTRO 
- Jedná se o výbavu vestavěné kuchyňské linky v místnosti č 6.08_jednací sál v 6.np , která 

bude sloužit jako studená kuchyně pro catering konferenčních akcí odehrávajících se 
v přilehlých přednáškových prostorech 6.np objektu SO02_Mlýnice 
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SO 03 – TECHNOLOGIE GASTRO 
Gastro provozy jsou dva a řeší: 

- provoz kuchyně v 1.np objektu určenou pro objekt SO04_restaurace na který provozně 
navazují.  Jedná se o varnu, hrubou přípravu zeleniny, mrazící box, chladící box, příprava 
masa, mytí provozního a stolního nádobí, suchý sklad, sklad obalů, chlazený sklad odpadků. 
Technologie chlazení a mražení není zapojena do stavební technologie chlazení objektu a je 
samostatnou technologií dodávanou s gastro vybavením určených prostor. 

- provoz výdeje školních jídel ve 2.np objektu, na který navazuje stravovací část napojená 
krytým koridorem na objekt SO02_Mlýnice. Návoz školních jídel bude externě zajišťován 
termoporty, pomocí jídelního výtahu z 1.np do 2.np v severní části objektu a vozíku pro 
termoporty. 
 

SO 05 - AREÁLOVÝ ROZVOD PLYNU 
 
Potřeba plynu 
 
Stávající odběr  
 
Budova A                                                                                                                           12,6 m3/h 
Budova G                                                                                                                            5,0 m3/h 
 
Nový odběr  
 
1 x Plynový kotel  120 kW  ......... ................................................................…...... ....... 12,48 m3/h 
2 x Plynový kotel    34 kW      á 3,6 m3/h ..............................................…...... .............. 7,20 m3/h 
1 x Plynový sporák 11 kW                         .............................................…...... .............. 1,20 m3/h 
2 x Plynový konvektomat  22 kW      á 2,4 m3/h ..............................................…...... ... 4,80 m3/h 
1 x Plynový sporák  18 kW                                     ............................................…...... ... 2,10 m3/h 
 
Celkem                                                                                                                              45,38 m3/h 
 
 
 
Plynovodní přípojka 
 
STL plynovodní přípojka DN 32 je stávající ukončená HUP.  
 
Z důvodu navýšení spotřeby plynu bude nutno stávající plynoměr G16 vyměnit za  membránový 
plynoměr G25.  

 

Popis řešení 

Areálový NTL plynovod bude přiveden k objektům a bude ukončen na fasádě uzávěrem plynu.  

Na areálový plynovod bude přepojen stávající plynovod pro budovu G.  

NTL plynovod pro budovu A zůstává stávající.  
 

AREÁLOVÝ NTL PLYNOVOD lPE 90 dl. 97,0 m   
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Projektová dokumentace plynovodní přípojky byla zpracována dle ČSN EN 12007, ČSN 73 6005, dle 
pravidel  COPZ G 702 01.  
Prováděcí závod je povinen dodržovat platné normy, předpisy a nařízení bezpečnosti práce. 
 

Použité TPG 

TPG 704 01         Odběrná plynová zařízení a spotřebiče na plynná paliva v budovách 
ČSN EN 1775      Zásobování plynem-Plynovody v budovách. Nejvyšší provozní 5 bar-Provozní 
                             požadavky 
TPG 702 01         Plynovody a přípojky z polyetylenu 
 
 
SO 06  - AREÁLOVÁ KANALIZACE 
 
Popis inženýrského objektu, jeho funkčního a technického řešení 
 
Splaškové vody z objektu budou areálovou splaškovou kanalizací napojeny na přípojku splaškové 
kanalizace DN 200, která je napojena na stávající splaškovou kanalizaci pro veřejnou potřebu DN 
250.  
Přípojka splaškové kanalizace byla řešena v rámci jiné akce a byla odsouhlasena VAS a.s. pod 
číslem jednacím BV/4484/2020-Bal ze dne 18.9.2020. 
 
Dešťové vody z objektu budou likvidovány vsakem ( viz. SO 10 ) .  
 
 
Splaškové vody z objektů SO 03 a SO 04 budou do areálové splaškové kanalizace napojeny přes 
typovou čerpací šachtu. 
 
 
AREÁLOVÁ SPLAŠKOVÁ KANALIZACE    
KG SN 8 DN  200  dl.   77,0 m  
 
AREÁLOVÁ TLAKOVÁ SPLAŠKOVÁ KANALIZACE    
HDPE d63 dl.     36,0 m  
 
Revizní šachty  jsou navrženy typové plastové DN 600.   
 
Požadavky na vybavení 

 
Kanalizační potrubí nemá zvláštní požadavky na vybavení. 

 
Napojení na stávající technickou infrastrukturu 

 
Areálová splašková kanalizace bude napojena do přípojky splaškové kanalizace .  

 
Vliv na povrchové a podzemní vody včetně řešení jejich  zneškodňování 
 
Výstavba kanlizačního potrubí  nemá vliv na povrchové vody, stavbou nedochází ke změně 
odtokových podmínek v terénu. S ohledem na hloubku uložení potrubí  a konfiguraci okolního 
terénu se předpokládá, že výstavbou kanalizace nebude dotčena hladina podzemní vody. 
 
Údaje o zpracovaných technických výpočtech 
 
bilance splaškových vod  
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257 osob – škola                                          5  m3 /os./rok                          1 285 m3/rok  
200  jídel  - výdej                                          3  m3 /os./rok                             600 m3/rok  
158  osob – návštěvníci                               2  m3 /os./rok                             316 m3/rok  
    3  zaměstnanci  – pivovar                      26  m3 /os./rok                                78 m3/rok  
    3  zaměstnanci  – restaurace                  80 m3 /os./rok                               240 m3/rok  
CELKEM                                                                                                        2 519 m3/rok   
  
Q prům. denní                                                                       6,9 m3/den           0,08  l/s 
Q max                                                                                   6,9 . 1,4   =          9,7  m3/den          0,11  l/s 
Q h max                                                                    9,7 : 24  . 2,6   =         1,0  m3/hod           0,27  l/s 
 
 
 
SO 07  - AREÁLOVÉ ROZVODY  VODY 
 
AREÁLOVÝ VODOVOD  
 
Popis inženýrského objektu, jeho funkčního a technického řešení 
 
Objekt je napojen stávající vodovodní přípojkou DN 50 na vodovodní řad pro veřejnou potřebu DN 
100. 
V rámci revitalizace objektu je navrženo zkrácení vodovodní přípojky. Na stávající vodovodní 
přípojce bude před objektem osazena typová plastová vodoměrná šachta 1500/1200/1800. 
Vodoměrná šachta bude obetonovaná a opatřena pojížděným poklopem.  
 
Na vodoměrnou šachtu bude  napojen areálový rozvod vody , který bude přiveden do objektu a 
bude přiveden k stávajícím objektům.  

 
 
Areálový vodovod  HDPE d63 PE100 SDR 11 dl.  65,0 m  
 
 
Požadavky na vybavení 
 
Vodovodní potrubí nemá zvláštní požadavky na vybavení. 

 
Napojení na stávající technickou infrastrukturu 
 
Areálový vodovod bude napojen na vodoměrnou šachtu.  

 
Vliv na povrchové a podzemní vody včetně řešení jejich  zneškodňování 
 
Výstavba vodovodního potrubí nemá vliv na povrchové vody, stavbou nedochází ke změně 
odtokových podmínek v terénu. S ohledem na hloubku uložení potrubí  a konfiguraci okolního 
terénu se předpokládá, že výstavbou vodovodu nebude dotčena hladina podzemní vody. 

 
Údaje o zpracovaných technických výpočtech bilance potřeby vody  
 
 
257 osob – škola                                          5  m3 /os./rok                          1 285 m3/rok  
200  jídel  - výdej                                          3  m3 /os./rok                             600 m3/rok  
158  osob – návštěvníci                               2  m3 /os./rok                             316 m3/rok  
    3  zaměstnanci  – pivovar                      26  m3 /os./rok                                78 m3/rok  
    3  zaměstnanci  – restaurace                  80 m3 /os./rok                               240 m3/rok  
CELKEM                                                                                                        2 519 m3/rok   
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Q prům. denní                                                                       6,9 m3/den           0,08  l/s 
Q max                                                                                   6,9 . 1,4   =          9,7  m3/den          0,11  l/s 
Q h max                                                                    9,7 : 24  . 2,6   =         1,0  m3/hod           0,27  l/s 
 
 
Požární vodovod : - vnitřní                                                         .............     0,3 l/s 

                               - při současnosti dvou hydrantů                   ………      0,6 l/s 
 

 
 
SO 08 – ÚPRAVA VODOVODNÍ PŘÍPOJKY 
 
bilance potřeby  vody  
 
 
257 osob – škola                                          5  m3 /os./rok                          1 285 m3/rok  
200  jídel  - výdej                                          3  m3 /os./rok                             600 m3/rok  
158  osob – návštěvníci                               2  m3 /os./rok                             316 m3/rok  
    3  zaměstnanci  – pivovar                      26  m3 /os./rok                                78 m3/rok  
    3  zaměstnanci  – restaurace                  80 m3 /os./rok                               240 m3/rok  
CELKEM                                                                                                        2 519 m3/rok   
 
 
  
Q prům. denní                                                                       6,9 m3/den           0,08  l/s 
Q max                                                                                   6,9 . 1,4   =          9,7  m3/den          0,11  l/s 
Q h max                                                                    9,7 : 24  . 2,6   =         1,0  m3/hod           0,27  l/s 
 
 
Požární vodovod  - vnitřní                                                         .............     0,3 l/s 
                             - při současnosti dvou hydrantů                   ………      0,6 l/s 
 
Qpož venkovní                                                                                              6,0 l/s        
  
Qvyp                                                                                                               4,4 l/s 
 
Opravný koeficient dle met. Pokynu MZe 10 535/2002-6000                   ko = 0,55 
 
Max. průtok vodoměrem                         Qmax = Qvyp . ko                      2,4 l/s 

 

Objekt je napojen stávající vodovodní přípojkou DN 50 na vodovodní řad pro veřejnou potřebu DN 
100. 
V rámci revitalizace objektu je navrženo zkrácení vodovodní přípojky. Na stávající vodovodní 
přípojce bude před objektem osazena typová plastová vodoměrná šachta 1500/1200/1800. 
Vodoměrná šachta bude obetonovaná a opatřena pojížděným poklopem.  
 
Pro zásobování objektu venkovní požární vodou je navržena výměna stávajícího podzemního 
hydrantu za nadzemní hydrant DN 100.  
 
Splaškové vody z objektu budou areálovou splaškovou kanalizací napojeny na přípojku splaškové 
kanalizace DN 200, která je napojena na stávající splaškovou kanalizaci pro veřejnou potřebu DN 
250.  
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Přípojka splaškové kanalizace byla řešena v rámci jiné akce a byla odsouhlasena VAS a.s. pod 
číslem jednacím BV/4484/2020-Bal ze dne 18.9.2020. 
 
Dešťové vody z objektu budou likvidovány vsakem.  
 
 
 
 
SO 09 – KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKA  
 
Uvedeno v dokumentaci z koordinačních důvodů, tento objekt je součástí jiné projektové 
dokumentace, která bude navazovat na tuto. 

 
SO 10 – NAKLÁDÁNÍ S DEŠŤOVÝMI VODAMI  
 
Dešťové vody ze střechy objektů (SO 02, SO 03, SO 04) jednotlivých objektů budou likvidovány vsakem. 

 
VSAKOVACÍ GALERIE - vsakovací bloky  
 
VSAKOVACÍ GALERIE 1 – SO 02                 25,66 x 0,86 x 0,35 m, stavební objem  7,4 m3 
  
VSAKOVACÍ GALERIE 2 – SO 03, SO 04    30,46 x 0,86 x 0,35 m, stavební objem  8,8 m3 
 
Návrh vsakovacího objektu je zpracován na základě  IGP – BALUN geo s.r.o. – 92/2022.  
 
Navržené bloky jsou vyrobeny z vysoce kvalitního vstupního materiálu- polypropylenu (PP), jehož 
kvalita je garantována certifikací nezávislých zkušeben. Před zařazením každé šarže do výroby je 
ještě prováděna interní zkouška v akreditované laboratoři, kde jsou deklarované vlastnosti materiálu 
důkladně prověřeny. Tímto způsobem je garantována vysoká kvalita všech vyrobených bloků 
včetně příslušenství. Bloky jsou koncipovány na minimální dobu životnosti 50 let.  
 
Základní rozměr bloku je 0,8 x 0,8 x 0,66m, polobloku 0,8 x 0,8 x 0,35m Bloky mají akumulační 
kapacitu 96%. Bloky je možné instalovat pod dopravními plochami. V případě montáže pod 
dopravními plochami je nutné dodržovat normy a předpisy pro provádění vozovek a pojízdných 
zpevněných ploch, z toho vyplývá, že je v těchto případech nutné dodržet minimální krytí 80 cm. Ke 
zřízení pláně pro následnou výstavbu silnice je třeba vytvořit horní vyrovnávací vrstvu přednostně z 
drceného štěrku v minimální tloušťce 35 cm. Pláň musí vykazovat modul deformace EV2 ≥ 45 
MN/m2, resp. CBR ≥ 12 %.  
Odstup od HPV se doporučuje dle normy ČSN 75 9010 min. 1m. 
 
Integrované šachty jsou také z vysoce kvalitního a odolného PP a vzhledem ke shodným 
půdorysným rozměrům s bloky (0,8 x 0,8m) je lze umístit kdekoliv v rastru vsakovací/retenční 
galerie. Tímto je zajištěn přístup do každého podzemního objektu z bloků a v případě potřeby lze 
tento objekt zkontrolovat pomocí kamery či vyčistit. Šachta  v kombinaci s poklopem s větracími 
otvory dále slouží k odvzdušnění celého systému. 
K blokům je dodáváno příslušenství – spojky pro spojení jednotlivých bloků k sobě a boční mřížky 
pro uzavření kontrolních tunelů po obvodu galerie. V mřížkách je naznačeno předtvarování pro 
napojení potrubí KG  DN 100, DN 200, DN 315, DN 400 a DN 500. 
Celá galerie z bloků je obalena netkanou filtrační geotextilií 200 g/m2 pro zamezení vniku zásypové 
zeminy do galerie.  
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VÝPOČET VELIKOSTI VSAKOVACÍVO OBJEKTU 1 

 

 

 

 

 

 

 

VÝPOČET VELIKOSTI VSAKOVACÍVO OBJEKTU 2 
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Likvidace dešťových vod ze stávajících zpevněných ploch areálu jsou řešeny stávajícím způsobem, 
a to uličními vpustěmi jejichž poloha je naznačena v příloze C3_koordinační situace jako vp1 až 
vp6. Vpusti vp1 a vp3 jsou potrubím staženy do náhonu, ostatní vpusti jsou staženy do řeky Svitavy. 
 
Vzhledem k tomu, že na tento projekt navazuje další investiční akce obce, projekt celkové 
Revitalizace mlýnského ostrova, která se bude detailněji zabývat veškerými plochami na ostrově, 
není stávající řešení likvidace dešťových vod konečné a bude dořešeno v rámci této navazující 
akce. 
 
 

 
 

B.2.8 Zásady požárně bezpečnostního řešení 

 
Požárně bezpečnostní řešení je popsáno v samostatné příloze D.1.3., která je nedílnou součástí 
této dokumentace. 
 

B.2.9 Úspora energie a tepelná ochrana 

 
Objekt polyfunkčního domu je navrhován jako energeticky mimořádně úsporná budova, a to ve třídě 
A. Více viz Průkaz energetické náročnosti budovy, který je nedílnou součástí této dokumentace. 
Veškeré navržené konstrukce a výrobky budou splňovat veškeré doporučené hodnoty součinitele 
prostupu tepla v rámci podmínek dotace na splnění PENB třídy A. Zpracovány byly dva průkazy 
(Mlýnský ostrov - SO02 – VÝCHOD a Mlýnský ostrov - SO03,04 ZÁPAD). 
 

B.2.10  Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí  

 
Dokumentace je zpracována v souladu s dotčenými hygienickými předpisy a právně závaznými 
normami ČSN. Hygienické požadavky na stavbu byly stanoveny vyhláškou č. 268/2009 Sb. O 
technických požadavcích na stavby. Stavba nebude mít negativní vliv na okolí z hlediska vibrací, 
hluku a prašnosti a bude zajištěna proti vniknutí nepovolaných osob. Při dodržení příslušných 
hygienických předpisů a předpisů bezpečnostních nebude mít stavba negativní vliv na zdraví osob. 
Ve všech posuzovaných místnostech polyfunkčního domu je zajištěno dostatečné osvětlení – viz 
světelně technický posudek, který je nedílnou součástí této dokumentace. Osvětlení je sdružené, 
přirozené okny a umělé svítidly.  
 
 
Větrání SO02: 
Větrání s rekuperací prostorů učeben, zkušeben, kabinetů a volnočasových aktivit v úrovni 2.NP až 
2.NP, auly jednací místnosti a klubovny v úrovni 6.NP a 7.NP, gymnastického sálu a šaten v úrovni 
1.NP, hygienického zázemí v úrovni 1.NP až 7.NP, větrání CHUC v úrovni 1.NP až 7.NP, větrání 
technických místností strojovny vzduchotechniky v úrovni 6.NP, chlazení v úrovni 7.NP a kotelny 
v úrovni 1.NP.  
Pro prostory školní auly a jednací místnosti je navržena klimatizace a zdroje chladu pro 
vzduchotechnické jednotky AHU 1 a 2. Pro prostor serveru a UPS je navržena technická 
klimatizace. Projekt dále vymezuje vazby na další profese zejména profese ústředního vytápění, 
elektroinstalace, měření a regulace a zdravotně technické instalace.  
 
Větrání SO03: 
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objekt SO 03 Pivovar – I. etapa“ zajišťuje větrání s rekuperací prostorů jídelny, výdeje a zázemí 
v úrovni 2.NP, pivovaru, varny, zázemí a hygienického zázemí v úrovni 1.NP, větrání technických 
místností strojovny vzduchotechniky v úrovni 1.NP, chlazení a vzduchotechniky v úrovni 2.NP. Pro 
vzduchotechnické jednotky AHU 4 a 5 jsou navrženy zdroje chladu. Projekt dále vymezuje vazby na 
další profese zejména profese ústředního vytápění, elektroinstalace, měření a regulace a zdravotně 
technické instalace.  
 
Větrání SO04: 
objekt SO 04 Restaurace – II. etapa“ zajišťuje větrání s rekuperací a klimatizaci prostorů restaurace 
v úrovni 1.NP. Projekt dále vymezuje vazby na další profese zejména profese ústředního vytápění, 
elektroinstalace, měření a regulace a zdravotně technické instalace.  
 
 
 

B.2.11  Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 

a. Ochrana před pronikáním radonu z podloží 

V řešeném území nebyl proveden radonový průzkum. Stavební plocha se dle zjištění stavu na 
parcelách v okolí zařazuje do kategorie středního radonového indexu pozemku. Stavba tedy bude 
opatřena v základu izolací proti pronikání radonu z podloží. 
 

b. Ochrana před bludnými proudy 

V okolí stavby se nenachází bludné proudy. 
 

c. Ochrana před technickou seizmicitou 

V blízkosti stavby nejsou známy žádné zdroje technické seismicity. 
 

d. Ochrana před hlukem 

Není předmětem řešení. 
 

e. Protipovodňová opatření 

Objekt SO02_MLÝNICE má podlahu 1.np na kótě 224,00 Bp.v., úroveň povodňové hladiny Q100 
v místě = 224,17 m.n.m. Všechny vstupy do objektu budou opatřeny systémem hliníkových 
mobilních zábran, přípojka splašková kanalizace bude opatřena zpětnou klapkou. 
 
Objekty SO03_PIVOVAR, SO04_RESTAURACE mají podlahu 1.np na kótě 223,40 Bp. v, úroveň 
povodňové hladiny Q100 v místě = 224,15 až 224,17 m.n.m. Všechny vstupy do objektu budou 
opatřeny systémem hliníkových mobilních zábran, přípojka splašková kanalizace bude opatřena 
zpětnou klapkou. 
 

f. ochrana před ostatními účinky - vlivem poddolování, výskytem metanu apod. 

Objekt se nenachází v poddolovaném území, ani se zde nevyskytuje metan.  
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B.3 PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU 

a. napojovací místa technické infrastruktury, přeložky 

 
SO 08  ÚPRAVA VODOVODNÍ PŘÍPOJKY 
Objekt je napojen stávající vodovodní přípojkou DN 50 na vodovodní řad pro veřejnou potřebu DN 
100. 
V rámci revitalizace objektu je navrženo zkrácení vodovodní přípojky. Na stávající vodovodní 
přípojce bude před objektem osazena typová plastová vodoměrná šachta 1500/1200/1800. 
Vodoměrná šachta bude obetonovaná a opatřena pojížděným poklopem.  
 
SO 09  KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKA – uvedena z koordinačních důvodů, řešeno v jiné PD 
 
 
 

B.4  DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ 

 

a. popis dopravního řešení včetně bezbariérových opatření pro přístupnost a užívání stavby 

osobami se sníženou schopností pohybu nebo orientace 

Přístup ke všem vstupům do polyfunkčnímu domu je zachován skrze stávající vjezd do areálu po 
stávajících zpevněných plochách. Stávající stav vyhovuje i pro účely bezbariérového přístupu. 
 

b. napojení území na stávající dopravní infrastrukturu 

V území zůstává zachováno stávající dopravní napojení včetně napojení na síť veřejné dopravní 
infrastruktury. Nový polyfunkční objekt využívá stávajícího vjezdu do areálu bývalého bílovického 
mlýna a stávajících zpevněných ploch.  
 

c. doprava v klidu 

„Požadavek parkovacích míst pro navrhovaný stav dle ČSN 73 6110 a tabulky č.34“:  
 
N = OO x ka + PO x ka x kp 
 
N celkový počet stání v řešeném území (u řešeného objektu) 
OO  základní počet odstavných stání 
PO  základní počet parkovacích stání 
ka součinitel vlivu stupně automobilizace 
kp součinitel vlivu polohy řešeného území 
 
PARKOVACÍ STÁNÍ: 
 

Restaurace 120m2 
účelová jednotka: plocha pro hosty m2   počet úč. jed. na 1 stání: 4 
 

PO = 120/4 = 30 
 

Základní škola I. stupně 210 žáků 
účelová jednotka: žáků     počet úč. jed. na 1 stání: 5 
 

PO = 210/5 = 42 
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Pivovar (výrobní podnik) 3 zaměstnaci 
účelová jednotka: zaměstnanec    počet úč. jed. na 1 stání: 4 
 

PO = 3/4 = 0,75 
 

Jednací sál obce 20m2 
účelová jednotka: plocha m2     počet úč. jed. na 1 stání: 35 
 

PO = 20/35 = 0,57 
 
Stávající bytové domy 
 
Byty do 100m2….9 
účelová jednotka: byt      počet úč. jed. na 1 stání: 1 
PO = 9/1 = 9 
 
Obytný dům – rodinný dům – do 100m2….1 
účelová jednotka: byt      počet úč. jed. na 1 stání: 1 
PO = 1/1 = 1 
 
Obytné okrsky 13 
účelová jednotka: obyvatel     počet úč. jed. na 1 stání: 20 
OO = 13/20 = 0,65 
 

 
N = OO x ka + PO x ka x kp 
N = 0,6x1 + 10x1x1 + (0,57+0,75+42+30)x1x1=0,65+10+73,32=83,97 stání 
 
Celkem bude potřeba 84 stání, přičemž z toho je 5 imobilních.  
 
Stávající zpevněné plochy jsou v současné době využívány k parkování v celkové kapacitě 84 
osobních automobilů a k dopravní obsluze stávajících hal. V rámci tohoto projektu, pomocí 
vodorovného dopravního značení, zpřehledňujeme organizaci na zpevněných plochách. 
Vymezujeme tak plochu pro parkování a plochu komunikací. U těchto zpevněných ploch je 
odvodnění řešeno stávajícím způsobem, pomocí uličních vpustí.  
 
Parkovací stání pro uživatele areálu a nového polyfunkčního domu využívají stávajících 
zpevněných ploch, které jsou lokálně zpevněny či doplněny česaným betonem v tl. 150 mm 
s respektováním stávajících spádů.  
Parkovací stání jsou značena dočasným vodorovným dopravním značením, které je vyznačeno 
v koordinačním výkrese. Komunikace na provizorním parkovišti je obousměrná šířky 6m vyjma 
lokálního zúžení v místě stávajícího propojovacího mostu. Na stávající ploše je vyhrazeno místo 
12x5m pro čerpací stanoviště HZS. Toto místo bude řádně doplněno svislým dopravním značením.  
Prostor před objektem mlýnice a navazujícím stávajícím bytovým domem bude řešen v režimu 
zákazu vjezdu motorových vozidel s výjimkou vozidel IZS s příslušným dopravním značením. Tento 
prostor je určen převážně pro pěší a plynule navazuje na stávající přístupový chodník při hlavní 
komunikaci Fügnerovo nábřeží. 
Zásobování nového polyfunkčního domu je řešeno po stávajících zpevněných plochách a 
přístupových cestách. Objekty pivovaru a restaurace jsou zásobovány z jihozápadní části pozemku. 
Zásobování bude probíhat po stávající areálové komunikaci přes stávající spojovací most nad 
náhonem. Zásobovací vozidla musí respektovat únosnost tohoto mostu. 
 

d. pěší a cyklistické trasy 

Zůstávají zachovány stávající pěší a cyklistické trasy v řešeném území. 
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B.5 ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV 

 

a. terénní úpravy 

Není předmětem řešení. 
 

b. použité vegetační prvky 

Není předmětem řešení. 
 
 

B.6 POPIS VLIVŮ STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA 

a. vliv na životní prostředí – ovzduší, voda, odpady a půda 

Provoz stavby nebude mít negativní vliv na životní prostředí, stavba bude napojena na stávající 
vodovodní řad a splaškovou kanalizaci. Likvidace dešťových vod ze střechy objektu a venkovních 
zpevněných ploch je navržena do zasakovacích galerií umístěných v řešeném území. Komunální  
i tříděný odpad bude pro SO02 umístěn v ploše stávajícího stanoviště odpadu při objektu dílny 
v areálu. Toto stanoviště dnes vyhrazené mobilním oplocením bude rozšířeno o 1 nádobu pro 
komunální odpad. Nádoby pro odpad společný pro SO03 a SO04 budou umístěny v rámci objektu. 
Veškerý stavební odpad bude odvezen na registrované úložiště stavebního odpadu v souladu se 
zákonem o odpadech a jeho prováděcími vyhláškami v platném znění. 
 

b. vliv na přírodu a krajinu 

Polyfunkční objekt nebude mít negativní vliv na přírodu ani krajinu. 
 

c. vliv na soustavu chráněných území Natura 2000 

Navrhovaná stavba nebude mít vliv na chráněná území Natura 2000. 
 

d. způsob zohlednění podmínek závazného stanoviska posouzení vlivu záměru na životní 

prostředí, je-li podkladem  

Charakter stavby ani území nepodléhá zjišťovacímu řízení EIA – viz stanovisko OŽP krajského 
úřadu JMK, číslo jednací: JMK 5 201/2023, spis. značka: S-JMK 174 200/2022/OŽP ze dne 
12.1.2023. 

 

e. v případě záměrů spadajících do režimu zákona o integrované prevenci základní 

parametry způsobu naplnění závěrů o nejlepších dostupných technikách nebo 

integrované povolení, bylo-li vydáno 

V navrhovaných stavbách nebude umisťována žádná stacionární technická jednotka, ve které 
probíhá jedna či více průmyslových činností, proto záměr nespadá do režimu zákona o integrované 
prevenci. 
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f. navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle 

jiných právních předpisů 

Kromě běžných ochranných pásem inženýrských sítí nejsou vyžadována jiná ochranná ani 
bezpečnostní pásma. 
 
 

B.7 OCHRANA OBYVATELSTVA 

Na situování a stavební řešení stavby z hlediska ochrany obyvatelstva nejsou kladeny žádné 
požadavky. 
 
 

B.8 ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY 

a. potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění 

Stavební materiál bude dle potřeby a harmonogramu prací průběžně přivážen dodavatelskou firmou 
v přiměřeném množství na staveniště a dočasně uskladněn na pozemku stavby. Na staveniště 
bude umístěn sklad materiálu a kontejner na stavební suť. Pro napojení stavby na elektrickou 
energii bude zřízena staveništní přípojka NN, a to v místě stávající malé vodní elektrárny (MVE). 
Pro odběr během výstavby bude opatřena staveništním elektroměrem. Přívod vody pro účely stavby 
bude proveden z upravené šachty vodovodní přípojky k objektu, která bude zároveň sloužit k jako 
staveništní přípojka. Součástí přípojky je i vodoměrná šachta, kde bude osazen vodoměr pro účely 
odečtu spotřeby vody na stavbě. Bilanci potřeb vody zpracuje dodavatel stavby v rámci svého POV. 
Splašková kanalizace pro zařízení staveniště není uvažována, na staveništi se uvažuje využití 
chemického WC, které bude pravidelně vyváženo specializovanou firmou. 
 

b. odvodnění staveniště 

Sociální zařízení staveniště bude odvodněno do stávající jednotné kanalizace, dešťové vody budou 
svedeny do stávající dešťové kanalizace. 
Řešené nově navržené objekty jsou nepodsklepené, tedy stavba nebude mít stavební jámu 
s potřebou čerpání prosakujících spodních vod. 
 

c. napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu 

Při zásobování staveniště bude respektován provoz veřejné dopravy a chodců. Doprava materiálu 
z/na staveniště bude realizována nákladními auty v rámci stávajících komunikací. Takto bude 
dopravován výkopek, stavební materiál a betonová směs v domíchávačích. Předpokládá se 
doprava auty s maximální tonáží 24 tun. V případě znečištění vozovky bude tato neprodleně 
uklizena. Veřejné komunikace (zvláště v okolí staveniště) nesmí být poškozeny a dodavatel zajistí 
jejich čistotu. V prostoru styků veřejných komunikací se staveništěm zajistí dodavatel řádné 
označení staveniště vč. dopravních značek upozorňujících na probíhající výstavbu s vyznačením 
případných změn v dopravě. V rámci přípravy území a v návaznosti úprav venkovních zpevněných 
ploch může dojít ke krátkodobému omezení provozu na místní komunikaci. Rozsah omezení a 
potřeba přechodného dopravního značení bude vyhodnocena a řešena stavebním dozorem během 
realizace stavby. Veřejné komunikace musí zůstat v průběhu výstavby trvale průjezdné.  
 

d. vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky 

Nesmí docházet k ohrožování a nadměrnému obtěžování okolí, zvláště hlukem, prachem apod., k 
ohrožování bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích, zejména se zřetelem na osoby s 
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omezenou schopností pohybu a orientace, dále k znečišťování pozemních komunikací, ovzduší a 
vod, k omezování přístupu k přilehlým stavbám nebo pozemkům, k sítím technického vybavení a 
požárním zařízením. Podzemní energetické, telekomunikační, vodovodní a stokové sítě v prostoru 
staveniště budou polohově a výškově vyznačeny před zahájením stavby. 
 

e. ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin 

Stavební místo bude po dobu realizace zabezpečeno mobilním oplocením nebo bude jiným 
vhodným způsobem zabráněno vstupu nepovolaných osob na stavbu. Případné překážky v 
komunikacích musí být řádně označeny. Jakékoliv otvory (je-li kratší rozměr větší než 25 cm) a 
jámy v komunikacích nebo na pracovištích musí být zakryty poklopem nebo ohrazeny. Poklop musí 
mít odpovídající únosnost a nesmí být lehce odstranitelný. 
 
Před započetím jakýchkoliv prací, zejména prací výkopových, je povinen investor požádat správce 
inženýrských sítí o jejich zaměření a vytyčení. Při práci je třeba respektovat ochranná pásma sítí a 
dodržovat bezpečnost práce a závazné předpisy a normy. Dodavatel je povinen chránit stávající 
inženýrské sítě. 
 
Před zahájením výstavby bude demolován objekt dílny, mlýna a přidružené haly vedle stávající 
vodní elektrárny, která zůstane zachována, stejně jako bytový dům – řešeno v jiné projektové 
dokumentaci. Projekt rovněž počítá s demolicí několika objektů v areálu – jednopodlažní dílna, 
sklad, hala, sklad – vše jako související asanace se záměrem. Kácení dřevin se nepředpokládá. 
 

f. maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště  

Nedojde k trvalým záborům. Bude-li to nutné, vzniknou dočasné zábory na sousedních pozemcích 
v blízkosti staveniště. Dočasné zábory budou povoleny v co nejmenšího rozsahu po dobu nezbytně 
nutnou a budou patřičně označeny a předem domluveny s příslušným vlastníkem pozemku a 
správcem sítě. 

  

g. požadavky na bezbariérové obchozí trasy 

Nejsou kladeny požadavky na bezbariérové obchozí trasy. 
 

h. maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich   

  likvidace 

Stavební místo nebude nijak znehodnoceno škodlivými látkami. Dodavatel stavby je povinen v 
průběhu výstavby postupovat s maximální šetrností k životnímu prostředí a dodržovat příslušné 
právní předpisy. Veškerý odpad bude likvidován v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o 
odpadech, jeho doplňkem č. 275/2002 Sb. a vyhláškou č. 383/2001 Sb. v platném znění. Během 
výstavby se nepředpokládá žádná činnost, při níž by vznikaly odpadní nebo jiné kapaliny, které není 
možno vypouštět do kanalizace. Do splaškové kanalizace tudíž nebude vypouštěn nebezpečný 
odpad. Veškerý přebytečný materiál ze stavby bude odvezen na registrované úložiště stavebního 
odpadu. Během realizace stavby se nepředpokládá vznik žádných nebezpečných nebo jiných 
odpadů vyžadujících zvláštní opatření při jejich likvidaci nebo manipulaci s nimi. Všichni zhotovitelé 
odváží tento odpad na vlastní náklady ze stavby a likvidaci zajišťují na základě smluvně sjednaných 
služeb. Pálení hořlavých odpadů na otevřeném ohni je v areálu stavby zakázáno. Dodavatel stavby 
vytvoří na staveništi místo shromažďování komunálního a stavebního odpadu v souladu s platnými 
předpisy o nakládání s odpady na území obce Bílovice nad Svitavou. 
 
Přehled a možnosti zařazení předpokládaných odpadů vznikajících při výstavbě: 
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U odpadů bude zajištěno přednostně využití odpadů před jejich odstraněním v souladu s plánem 
odpadového hospodářství Jihomoravského kraje. Upozorňujeme, že původce odpadu musí v místě 
jeho vzniku odpad třídit dle druhu a kategorie. V případě, že vzhledem k následnému způsobu 
využití či odstranění odpadů není třídění nebo oddělené shromažďování nutné, může od něj 
původce upustit na základě souhlasu k upuštění od třídění vydaného místně příslušným odborem 
životního prostředí. Stavebník předloží před závěrečnou kontrolní prohlídkou stavby zdejšímu 
odboru životního prostředí doklady o předání odpadů z realizace stavby oprávněné osobě v 
rozsahu odpovídajícím průběžné evidenci o odpadech a způsobech nakládání s odpady (doklady o 
odstranění odpadů podle § 21 vyhl. 383/2001 Sb., a to v rozsahu její příl. č. 20 – v dokladu bude 
uvedeno místo vzniku, původce odpadu, oprávněná osoba, katalogové číslo, množství odpadu, 
datum vzniku, IČP, IČZ). Pokud nebude pro užívání stavby (záměru) vydáván kolaudační souhlas 
nebo kolaudační rozhodnutí, předloží stavebník výše uvedené doklady zdejšímu odboru životního 
prostředí před zahájením užívání stavby. 
 

i. bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin 

Zemní práce budou prováděny pouze v nezbytně potřebném rozsahu. Předběžně se nepředpokládá 
nutnost přesunu zeminy. Výkopek ani jiný stavební materiál nesmí být ukládán do komunikace ani 
jejího ochranného pásma a nesmí dojít ke znečistění komunikace, příp. uličních vpustí v souvislosti 
s touto stavbou. 
 

j. ochrana životního prostředí při výstavbě 

Dodavatel stavby je povinen v průběhu výstavby postupovat s maximální šetrností k životnímu 
prostředí a dodržovat příslušné právní předpisy a to zejména: 
zákon č. 17/1992Sb. o životním prostředí 
zákon č. 201/2012Sb. o ochraně ovzduší 
zákon č.114/1992Sb. o ochraně přírody a ovzduší 
nařízení vlády č.148/2006Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. 
Tato vyhláška stanovuje postup při omezení hluku, vibrací a prašnosti na staveništi. Pro dodavatele 
to bude znamenat používat pouze technologie, které nebudou v době výstavby překračovat 
zejména limity hluku a prašnosti. V případě potřeby musí dodavatel zabezpečit přiměřené kropení. 
 

Opatření pro fázi přípravy 
V realizační dokumentaci bude v rámci zásad organizace výstavby (dále ZOV) zpracován 
harmonogram výstavby tak, aby byly v max. možné míře eliminovány nepříznivé dopady na 
jednotlivé složky životního prostředí. Harmonogram bude řešit časovou posloupnost provádění 

Číslo odpadu Název druhu odpadu Odhadované 
množství 

Způsob 
likvidace 

17 02  Dřevo 432 kg recyklace 

17 01 Beton, cihly a keramika 3505 kg recyklace 

17 04 05  Železo a ocel  630 kg recyklace 

17 04 07  Směsné kovy  255,6 kg recyklace 

17 02 02 Sklo 137,7 kg recyklace 

17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 27 kg recyklace 

17 09 04 Směsné stavební odpady 1,26 t skládka 

18 705 Dehtová lepenka a papír 228 kg skládka 

20 03 01 Směsný komunální odpad 180 kg recyklace 

20 03 03 Uliční smetky 495 kg skládka 

31 409 Stavební suť a ostatní stavební odpad 4,95 t skládka 



 
 
 
B – SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA - „Revitalizace lokality Mlýnský ostrov“     03/2023               

 
© P.P. Architects s.r.o.  -  PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE PRO VYDÁNÍ SPOLEČNÉHO POVOLENÍ strana 38/44 
 
 

jednotlivých stavebních prací na SO a PS vč. nasazení hlavních stavebních mechanizmů a 
využívání přepravních tras. 
V ZOV budou vymezeny plochy pro zařízení staveniště mimo prvky územního systému ekologické 
stability (dále ÚSES), významné krajinné prvky (dále VKP) a v dostatečné vzdálenosti od obytné 
zástavby. 
V rámci ZOV v realizační dokumentaci budou stanoveny trasy pro dopravu materiálů a surovin na 
staveniště a pro odvoz odpadů na deponie. 
V rámci ZOV v realizační dokumentaci bude zpracována podrobná bilance odpadů (vč. bilance 
zemních prací) se specifikací druhu odpadů a způsobu jejich využití či likvidace. 
 

Opatření pro fázi výstavby 
Venkovní práce spojené s nadlimitní hlučností (nap. demolice a drcení bet. recyklátu) neprovádět v 
době pracovního klidu, o svátcích a v nočních hodinách. Provoz hlučných stacionárních strojů a 
zařízení (kompresory atd.) bude stíněn mobilními protihlukovými zástěnami. 
Zhotovitel zajistí řádnou údržbu a sjízdnost všech jím využívaných přístupových cest ke staveništi 
po celou dobu výstavby. Automobily budou před výjezdem ze staveniště kontrolovány a v případě 
potřeby očistěny. Sypké a prašné materiály budou při nakládání a převozu zabezpečeny před 
vysypáváním na vozovku a do přírodních ploch (zaplachtování, zkrápění atd.) 
Zhotovitel poskytne v rámci své nabídky a následně smlouvy o dílo garanci na minimalizování 
negativních vlivů stavby na životní prostředí a na celkovou dobu výstavby se zohledněním 
požadavků na používání moderních a vůči životnímu prostředí šetrných technologií a postupů 
výstavby. 
Při provádění nátěrů bude zhotovitelem stanoven takový technologický postup, který zamezí 
kontaminaci zeminy nátěrovými hmotami během manipulace s nimi nebo během jejich skladování a 
likvidace prázdných obalů. 
Zhotovitel zajistí pravidelnou technickou kontrolu automobilů a mechanizmů pracujících na stavbě, 
včetně jejich očisty z hlediska jejich ekologické nezávadnosti. Jejich veškerý servis vč. doplňování 
PHM a mazadel bude zásadně probíhat mimo obvod staveniště na místech určených a vybavených 
k těmto účelům. Zjištěné úniky výše uvedených hmot neprodleně lokalizovat, ohlásit a odborně 
sanovat. 
Zhotovitel zajistí pravidelné proškolování svých zaměstnanců v oblasti dodržování ZOV a havarijního 
plánu a jejich následnou pravidelnou kontrolu dodržování. 
Motor vozidel stojících na staveništi nebude v chodu vyjma zařízení vykonávajících stavební práce 
(automobilní jeřáby, čerpadla betonu, vrtné soupravy). 
Stojící a stacionární stavební mechanizmy s dieselovými motory budou opatřeny záchytnými 
vanami proti úkapům. Plochy zařízení stavenišť vybaví zhotovitel dostatečným množstvím sanačních 
prostředků pro případnou okamžitou likvidaci úniků ropných látek. V případě úniku ropných nebo 
jiných závadných látek bude neprodleně odtěžena kontaminovaná zemina, která bude následně 
odvezena a zneškodněna v souladu s platnými předpisy. 
Na plochách ZS nebudou skladovány PHM a nebudou zde prováděny opravy a údržba stavebních 
mechanizmů. Zhotovitel zamezí odtoku splavenin ze staveniště do povrchových vod. 
Sociální ZS bude napojeno na stávající splaškovou kanalizaci, vlastní staveniště bude dle potřeby 
vybaveno příslušným počtem mobilních chemických WC se zajištěným servisem. 
V průběhu stavebních prací bude zhotovitel provádět technická a organizační opatření k 
minimalizaci prašnosti (čistění a skrápění komunikací, pravidelný úklid staveniště a ploch výstavby). 
Po ukončení výstavby budou exponované plochy uklizeny a uvedeny do původního stavu. Zeleň v 
rámci areálu bude očistěna od prachu proudem vody. 
V případě využití silnic II. a III. třídy nebo místních komunikací pro manipulaci se stavebním 
materiálem, st. stroji a těžkou nákladní dopravou projedná zhotovitel se správci pozemních 
komunikací pod mínky pro jejich použití. 
Po ukončení výstavby upraví zhotovitel plochy ZS do původního stavu, travnaté plochy rekultivuje a 
upraví dle ČSN DIN 18 917. 
Okolní plochy zasažené výstavbou mimo hranici staveniště budou rovněž uvedeny po ukončení 
výstavby do původního stavu. 
 
Opatření pro fázi provozu 
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Provozovatel zajistí nepřetržitou syst. kontrolu s cílem trvalé funkčnosti bezpečnostních 
 prvků. 
Provozovatel zajistí pravidelná školení zaměstnanců na simulované provozní poruchy, při nichž 
bude kontrolována provozuschopnost bezpečnostních technických opatření. 
Po ukončení výstavby budou odstraněna všechny objekty zařízení staveniště a jiná navazující 
zařízení. 
Provozovatel bude monitorovat výskyt neoindigenofytů (invazních druhů rostlin) a v případě jejich 
zjištění zajistí jejich likvidaci. 
Provozovatel zajistí pravidelnou údržbu ploch nově vysazené a stávající zeleně ihned po ukončení 
stavby tak, aby byla omezena invaze neofytů nebo šíření dalších nevhodných druhů do volné 
krajiny. Za uhynulé nově vysazené rostliny zajistí včasnou dosadbu. 
 
 

k. zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi 

Dodavatelská firma musí vytvořit a udržovat vhodné podmínky pro bezpečnost a zdravotně 
nezávadnou práci v průběhu celého procesu přípravy, výstavby až do úplného ukončení a předání 
díla. Při všech stavebních pracích je třeba přísně dodržovat platné předpisy zajišťující bezpečnost a 
ochranu zdraví pracujících, a to zejména NV č.362/2005 Sb., NV č.591/2006 Sb., NV č.495/2001 
Sb. a další související předpisy. Zejména je třeba dbát zvýšené opatrnosti při bouracích pracích. Při 
bourání konstrukcí je vždy nutné zajistit stabilitu a dostatečnou únosnost stavební konstrukce tak, 
aby nemohlo dojít k ohrožení zdraví a bezpečnosti pracovníků stavby i veřejnosti. Při provádění 
betonových konstrukcí je nutné dodržovat ustanovení ČSN 73 2400. Před zahájením jakýchkoliv 
prací, zejména prací výkopových, je třeba požádat správce sítí o jejich vytýčení. Při práci je třeba 
zachovávat bezpečnostní normy práce v ochranném pásmu sítí a chránit stávající inženýrské sítě – 
např. odkryté vedení jakékoli sítě musí být řádně zabezpečeno proti poškození. Při provádění 
stavby musí být dodrženy podmínky ČSN 73 6005, a to jak v souběhu, tak při křížení sítí. Investor i 
dodavatel jsou povinni chránit stávající inženýrské sítě a zabezpečit, aby nedošlo k jejich ohrožení 
nebo poškození. Zvláštní zřetel k bezpečnosti práce je třeba dbát při veřejném prostranství. Ve 
sporných případech či při zjištění nových skutečností je povinností stavební firmy neprodleně 
informovat projektanta stavby a dohodnout s ním další postup prací resp. Nová opatření. V 
opačném případě nelze za uplatněné řešení nést zodpovědnost. Technologický postup pro bourací, 
montážní a další práce z hlediska bezpečnosti práce je povinen zpracovat dodavatel stavby. Z 
hlediska výkresových příloh tohoto projektu se nejedná o prováděcí dokumentaci. Dodavatelská 
dokumentace (výrobní i dílenská) bude dle potřeby zpracována dodavatelem stavby v návaznosti 
na jeho technologické možnosti a zkušenosti. Je nutné, aby veškeré práce prováděli kvalifikovaní 
pracovníci pod vedením zkušených odborníků. Kvalita materiálů a předepsané postupy prací musí 
být přesně dodržovány. Na rozhodující práce musí být vypracovány technologické postupy. 
Požadavky na bezpečnost práce musí být zapracovány do technologických předpisů. Při všech 
pracích je nutné dodržovat bezpečnostní předpisy (dané vyhláškou, interními předpisy prováděcí 
firmy a požadavky ze strany investora), technologické postupy, ustanovení dotčených norem a tento 
projekt. 
 
 
Povinnosti realizační firmy 
soustavně seznamovat a proškolovat všechny své pracovníky s předpisy o bezpečnosti práce 
pravidelně ověřovat jejich znalosti, vyžadovat a kontrolovat dodržování předpisů 
mistr je povinen před zahájením stavebních prací provést instruktáž o bezpečnosti práce 
po ukončení školení zapsat do deníku bezpečnosti práce jeho obsah a vyžádat si podpisy    
  proškolených pracovníků 
nadále i po školeních upozorňovat na možnost ohrožení života a zdraví např. při pádu z    
  výšky, zasypání zeminou, možnost popálení a úrazů el. Proudem 
poskytnout pracovníkům ochranné pomůcky, oděvy a obuv dle směrnic 
dodržovat "Zákoník práce" a ostatní související předpisy o BOZ¨ 
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před započetím prací je nutno informovat pracovníky dodavatelů za přítomnosti  
  bezpečnostních techniků o nutnosti dodržování bezpečnostních opatření a nařízení s  
  ohledem na pracovní program provozovatele 
zajistit instruktáž pracovníků před zahájením výstavby o opatřeních pro dodržování  
  bezpečnosti práce 
informovat zaměstnance dopravy o bezpečnostních opatřeních z důvodů dopravy materiálů  
  pro potřeby výstavby po stávajících komunikacích 
řádně osvětlit pracoviště 
pracovníci na výstavbě jsou povinni dodržovat pořádek a bezpečnostní předpisy 
uživatelé zajistí pracoviště a objekty ZS proti požáru, opatří protipožární pomůcky 
na pracovištích vyvěsit čísla hasičů, policie, první pomoci 
práce na elektrických zařízeních smí provádět pouze k tomu určený zkušený proškolený  
  elektrikář a připojovací vedení je možno provést pouze za odborného dozoru provozovatele 
při propojování vlastních energetických rozvodů je nutno postupovat v rámci platných  
  předpisů a za odborného dohledu. Práce smí provádět pouze zkušení proškolení pracovníci 
pracovníci musí nosit při práci ochranné pomůcky (např. při sekání, sváření, práci na  
  konstrukcích ve výškách apod.) 
v objektech ZS vyvěsit výstrahy a pokyny pro používání elektrospotřebičů, plynu a hořlavin k 
ochraně před požárem, výbuchem, zraněním, případně určit odpovědné pracovníky na dohled 
dodržovat platné předpisy o bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích 
 
 
Povinnosti pracovníků firmy 
dodržovat předpisy a pokyny o BOZ práce 
dodržovat předepsané pracovní postupy 
zúčastňovat se školení pořádaných organizací 
podrobit se určeným zkouškám a lékařským prohlídkám 
omezovat a pomáhat odstraňovat zjištěné závady o BOZ 
 
Povinnosti ve vztahu k pracovišti 
Za stav pracoviště a jeho vybavení náležitostmi pro BOZ je odpovědný stavbyvedoucí. 
 
Vyloučení úrazů 
pro vyloučení úrazů je především nutné: (výpis z předpisů a norem uvedených dále) 
v zájmu vyloučení úrazů je nutné, aby bylo řádně zabezpečeno pracoviště, aby organizace i  
  pracovníci znali a dodržovali platné předpisy 
všechny zaměstnance stavby vybavit ochrannými pomůckami přináležejícími vykonávané  
  profesi 
dodržovat BOZ pro práci se stroji 
obsluhu strojů svěřit pracovníkům, kteří mají potřebné znalosti a oprávnění 
stroje a motory zajistit proti nebezpečnému dotyku 
všechny kabely řádně uchytit a vyvěsit 
vykazovat z pracoviště všechny nepovolané osoby 
vyloučit z práce osoby podnapilé nebo osoby pod vlivem drog nebo jiných nebezpečných  
  látek ovlivňujících stav pracovníků a nedovolit požívání alkoholu, drog a jiných omamných  
  látek na pracovišti 
poučit zaměstnance stavby o bezpečnosti práce a dbát na dodržování předpisů 
zaměstnance stavby pravidelně školit 
výkopy v nesoudržných zeminách zajistit odborně provedeným pažením 
THP stavby jsou povinni znát a uplatňovat předpisy a vyhlášky BOZ u svých podřízených 
u technicky nebo technologicky náročných prací provede školení bezpečnostní technik  
  organizace 
na dostupném místě umístit skříňku s první lékařskou pomocí (lékárničku) 
informovat zaměstnance kde v případě úrazu vyhledat lékařskou pomoc nebo v případě  
  požáru zajistit požární zabezpečení 
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l. úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb 

Úpravy z hlediska osob s omezenou schopností pohybu a orientace na staveništi nejsou potřeba 
realizovat. 
 

m. zásady pro dopravní inženýrská opatření 

Při zásobování staveniště bude respektován provoz veřejné dopravy a chodců. V prostoru styků 
veřejných komunikací se staveništěm zajistí dodavatel řádné označení staveniště vč. dopravních 
značek upozorňujících na probíhající výstavbu s vyznačením případných změn v dopravě. Rozsah 
omezení a potřeba přechodného dopravního značení bude vyhodnocena a řešena stavebním 
dozorem během realizace stavby. Veřejné komunikace musí zůstat v průběhu výstavby trvale 
průjezdné. 
 

n. stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby – provádění stavby za provozu, 

opatření proti účinkům vnějšího prostředí při výstavbě apod. 

 
Veřejnost bude dotčena pohybem mechanizace v rámci místní krajské komunikace. Bude nutno 
zajistit bezpečnost chodců při příjezdu a odjezdu vozidel z místa staveniště. Rozsah omezení a 
způsob zajištění bezpečnosti chodců bude řešen stavebním dozorem během realizace stavby. 
Stavební místa budou po dobu realizace zabezpečena mobilním oplocením nebo bude jiným 
vhodným způsobem zabráněno vstupu nepovolaných osob na stavbu. Stavba a zařízení staveniště 
budou vybaveny bezpečnostními tabulkami, které budou upozorňovat veřejnost na bezpečnostní 
rizika. Případné překážky v komunikacích musí být řádně označeny. Jakékoliv otvory (je-li kratší 
rozměr větší než 25 cm) a jámy v komunikacích nebo na pracovištích musí být zakryty poklopem 
nebo ohrazeny. Poklop musí mít odpovídající únosnost a nesmí být lehce odstranitelný. 
 

o. postup výstavby, rozhodující dílčí termíny 

Navržená stavba i ostatní úpravy na pozemcích předpokládají běžný postup výstavby. Stavba je 
členěna na dvě etapy, kdy každá bude provedena jako jednorázová akce.  
 
Předpokládaný termín počátku výstavby  Etapy I.: Q2/2024 
Předpokládaný termín ukončení výstavby  Etapy I:  Q4/2025 
Předpokládaný termín počátku výstavby  Etapy II.: Q2/2025  
Předpokládaný termín ukončení výstavby  Etapy II: Q4/2025 
 
Časový harmonogram prací viz dokladová část – plán kontrolních prohlídek stavby. 
 
Součástí harmonogramu prací je i demolice stávajících objektů viz samostatná dokumentace, která 
výstavbě předchází. 
 
 

B.9 CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEŠENÍ 

 
Není předmětem řešení. 
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B.10 VIZUALIZACE NAVRHOVANÉ ZÁSTAVBY 
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B.11 UPOZORNĚNÍ 

 
Tato dokumentace je duševním vlastnictvím chráněným platnými zákony. Má povahu duševního 
tajemství dle Zákona č. 121/2000Sb, o právu autorském a o právech souvisejících s právem 
autorským (autorský zákon) ve znění všech pozdějších zákonů včetně obchodního zákoníku. 
Dokumentace nesmí být za žádných okolností bez předchozího písemného souhlasu autora 
modifikována nebo použita celá nebo její část k vytvoření jiné dokumentace pro stavbu nebo část 
stavby nebo změny stavby. 
 

Výše uvedené platí mimo jiné i pro použití dokumentace v rámci styku s úřady činnými ve 
správním povolování a řízení, s dotčenými orgány státní správy, se správci inženýrských sítí, 
s jinými právnickými a fyzickými osobami, ve výběrovém řízení, při oceňování stavby, v získávání 
dotací či úvěrů, při provádění jakékoli části stavby apod. 

 
Autorská práva kompletní projektové dokumentace stavební části náleží dále uvedenému 
autorizovanému architektu: Ing. arch. Pavel Pekár, ulice Čoupkových 658/4, 624 00 Brno. 
         
 


